
Şedinţa consiliului municipal

PROBLEME CE ISI CAUTĂ 
REZOLVAREA

Luni, în şedinţa consiliului Primăriei municipiu-, 
lui Cluj-Napoca au fost puse în discuţie' cîteva 
probleme a căror rezolvare . trebuie să asigure 
curgerea fără sincope a vieţii oraşului: aprobarea 
bugetului local, stabilirea cuantumului chiriilor pen
tru spaţiile cu altă destinaţie decît locuinţă şi te
renurile aferente, • amenajarea parcărilor publice, 
acordarea titlului de „cetăţean de onoare" al muni
cipiului Cluj-Napoca domnului Marcel Jufer.
- Cum era şi firesc, bugetul local a constituit o- 
biectui: unor îndelungi dezbateri, a unei analize 
atente, dat fiind faptul că primăria nu dispune de 
cele şapte miliarde de lei necesare* pentru bună 
desfăşurare a activităţii.-S-a lansat propunerea ca 
să se facă presiuni pentru mărirea.subvenţiei acor
date de Guvern. De asemenea, domnul primar Gh. 
Funar a sugerat cîteva modalităţi de a obţine ve
nituri menite să sporească bugetul local. Important- 
este ca nici linul din sistemele care alcătuiesc fiin 
ţa oraşului, să nu ; înceteze să. funcţioneze.. Lucrul 
acesta l-au înţeles domnii consilieri şi, în ciuda 
unor puneţe de vedere diferite, bugetul a fost apro
bat în această formă „provizorie". '

in privinţa. parcărilor publice, absolut necesare 
pentru oraşul nostru, a fost ascultat punctul de 
vedere al domnului locotenent colonel Mărcu, şe
ful serviciului „circulaţie" şi al domnului maior-I.

- Ardeleanu,- şeful Poliţiei municipiului. Una din 
consecinţe; ar f i ' descongestionarea centrului:- (o 
menţiune: Cele două vehicule care vor' „culege" 
autoturismele parcate aiurea nu sînt un basm, ele 

_vor apare în curînd 'pe- străzile oraşului!). Pentru

. ■ - , Flavia SERGIîIR

i’ (Continuate în pag. IV ra)

Despărţirea apelor 
la F.S.N.

La Consiliul , judeţean al F.S.N. a sosit o adre
să, datată•.")(>, aprilie şi semnată .de'vicepreşedinte- 

' le Radu Berceanu, prin care se ■ comunică exclu
derea din Front a următorilor: Marian Bia, Ioan 
Ciocoi, Alexandru Lâpuşan, Ionel Roman şi Iosif 
Timen şi numirea, la nivelul judeţului Cluj, a unei 
comisii din care să facă parte Gh. Diaconu, Ioan 
Pintea, Octavian Pop, Iuliu Păcuraru, Sergiu Mic, 
Cristina Cazacu: şi Gheorghe Tat, comisie.care să 
coordoneze „procedurile ~ democratice şi statutare 
premergătoare convenţiei judeţene". Preşedinte al 
comisiei a fost numit d-1 ju liu  Păcuraru. Comisia 
a organizat luni după-amuîfeă o conferinţă de pre
să, la care, au participat, alături de gazetari clu
jeni, demnii Iuliu Păcuraru, Gh. Djaconu,’ Octavian 
Pop şi Petru Coţa., S-ă dorit delimitarea publică 
de ceP  care au plecat ori au fost excluşi ca ur- 
.mare a aderării lor la Frontul Democrat al Salvă
rii Naţionale, precum şi demararea, acţiunilor or
ganizatorice în vederea intrării, în. condiţii norma-- 
le. In apropiata' campanie- electorală. N-au lipsitţ 
accentele criticei la'adresa celuilalt Front. Pe cine 
şi pe ce se bizuie actuala: ebhipă frontistă clujea-' 
nă/ S-a spus că numai 7 membri din fostul bi
rou municipal au plecat,' , ceilalţi manifestîndu-şi 
hotărîrea de a urma linia imprimată de moţiunea 
cîşţigătoare la ultima Convenţie Naţională a F.S.N.; 
De asemenea, dintre cei 54 membri ai birourilor 
de coordonare pe cartierele din 'Cluj-Napoca, doar 
15 -au trecut de partea cealaltă a Frontului. Şi 
în judeţ lucrurile sînt. pe cale a se lămuri. Pre
şedinţi sau: vicepreşedinţi-din Huedin şi Turda au 
aderat,-conform celor afirmate lă .conferinţa de 
presă, la linia Roman, reprezentată în ' judeţ de

* Vaîer CUIOREANU

(Continuare'în pag. IV-a)

Ajutoare din Italia
Reamintim cititorilor că am pro

mis să revenim cu amănunte în 
legătură ; cu distribuirea ajutoare
lor primite de la „camperiştii" 
italieni, cu o săptămînă înaintea 
Paştelor* Aşa cum: am precizat 
atunci, comitetul căruia i s-a’ în
credinţat distribuirea lor a făcut 
un efort deosebit pentru a trja 
medicamentele/ îmbrăcămintea, 
alimentele, încălţămintea, cărţile 
şi - rechizitele -şcolare. (A  fost mai 
simplu ' pentru -cele cu adresă e- 
xactă, la Gherla.) Şutcm deja 
consemna itaulţumirile pacienţi

lor şi medicilor de la Chirurgie 
I, . Pediatrie • I  şi I I I  Ginecologie 
I şi I I ,  la care materialele sani
tare trimise de prietenir italieni: 
permit - suplimentarea fondului e- ‘ 
xistent la- ora 'actuală şi îmbu
nătăţirea asistenţei medicale. A l
te ajutoare sînt destinate Leagă
nului de copii Şi Liceului de ne- 

.. văzători. O parte dintre caiete • 
şi creioane colorate, dulciuri ş.a., 
ău ̂ ajuns lă ; Grădiniţa nr. 69 diri" - 
Mănăştur,: grădiniţă cu . profil 
dc i .. arte - plastice, pentru care 

■' acestedarurj sînt, fireşte' mai

mult decît binevenite.- Urmează 
a mai fi donate piese de îmbră
căminte şi încălţăminte Căminu
lui de bătrîni din, Cluj-Napoca 
şi altor, instituţii In ultimul rînd 

—  dar nu pentru că ar f i  cei din 
urmă — ii amintim pe copiii şî 
profesorii s din Societatea FRAS- 
CORI {Frăţia Şcolară Româno— 
Italiană), despre a cărei activita
te^ vom scrie în curînd mai pe 
larg. Mulţumiri speciale ' către: 

'R A I  Torino transmite RTV  Cluj, 
pentru cele cinci pachete de dis
curi cu muzică, în-prim ul rînd 
italiană, care îmbogăţesc disco-: 
teca radioului clujean şi, prin di
fuzarea lor, vor contribui la mai 
buna cunoaştere a " artei Italiei. ;

COMUNICAT
Jn urma hotărârii Tribunalului 

Municipal Bucureşti din 30 apri
lie 1992, de înregistrare ca per
soană juridică a Frontului De
mocrat al. Salvării Naţionale, Or
ganizaţia Municipală Cluj-Napo
ca, constituită în data de 23 a- 
prilie 1992 sub denumirea Fron
tul Salvării Naţionale 22 Decem
brie, devine organizaţie în teri
toriu a F.D.S.N. Activitatea ei se 
vă desfăşura in conformitate cu 
Statutul şi Programul acestui 
partid.

Cei ce doresc să adere la F.D. 
S .N .. sînt rugaţi să se adreseze 

. la. următoarele telefoane:
Ionescu Toader, telefon 18-86-48 
Cartier Grigorescu, Gruia . şi 

Dîmbul Rotund: G u ţi» Virgil, te
lefon 18-23-33.

Cartier Mănăştur: ' Rădulescli 
Ştefan, telefon 16-88-11.

"Cartier Centru: Apahidean'A- 
lexandru, telefpn 11-21-34; Iuga 
Vasile, telefon 11-66-04.

Cartier Zorilor: Popa Teodor, 
telefon 11-46-47. /
Cartier. Gheorgheni: Ciobotaru 
:Nicolae, telefon 14-03-84.
- Cartier Mărăşti, Iris şi Some- 
seni: Berindeanu Aurel, telefon 
14-13-28 sau 14-25-18. '

BIROUL DE COORDONARE 
v CLUJ-NAPOCA

v CAMERA DE COMERŢ
' ŞI INDUSTRIE CLUJ

informează pe toti cei interesati 
că BU RSA DE M Ă R F U R I de as
tăzi,’ 6-mai a.c., va fi onorată de 
prezenţa a doi profesori de la U - 
niversitatea din Washington, şe
dinţă de bursă fiind urmată- de- 
o  conferinţă în cădrul - căreia ex
perţii americani vor prezenta 
principiile care guvernează lan
sarea unei afaceri particulare în 
S.U.A. şi vor împărtăşi din ex
perienţa societăţilor : comerciale 
private mici şi mijlocii de din
colo de ocean.

: A N U N Ţ  '
’ A L IA N Ţ A  C IV IC A  Filiala Cluj 
anunţă pe membrii săi că Adu
narea, generala dc analiză a ,v> 
tivităţii şi de alegere a noului 
Consiliu, Director va avea loc 
sîmbătă, ■ & mai,: oră 9, în Sala 
Mare a Casei. Universitarilor (Sa
la Filarmonicii).; Intrarea ■ pe ba
ză de legitimaţie-sau- invitaţie, 

COMITETUL DIRECTOR

.  ’ SIMPLITATEA INTELIGENTEI

' V

C O P IA TO A R E  - TELEFAXURI 
IMPRIMANTE C U  LASER 

- CO N SU M A B ILE  
SERVICII - INSTALARE 

G AR AN ŢIE - POSTG AR AN ŢIE

• B u c u r o ş i i ,

• C l u j .
• B r a ş o v ,
• T i m i ş o a r a ,  
m laşi .
_ C r a i o v a .
VMMMVMMMMMH

str. Finlanda 12. seci. 1. c o d  71 2 \2  
- tel. 33 14 91, tax  79 63 31. te lex  11 541 
te l/fa x  951/55 036
tel. 921/15 725. 921/26 090. fax 921/50035 
te l/fa x  961/19613
teL 981/37 252 ,  CA„.
t e l  9 41 /13  345 I  6 0 1 )

. SOCIETATE COMERCIALA MIXTĂ caută tînăr dina
mic, buri negociator, cu experienţă comercială, dis
pus să lucreze greu. Prioritate pentru cunoscători 
in domeniul electrotehnic şi (sau) foto . Doritorii vor 
trimite scrisoare, de prezentare şi curriculum vitae 
pe adresa: Căsuţa poştală nr. 431 .C lu j-N ap o ca , 
pregătind, pînă la contactarea d in 'p artea  noastră, 
cazier judiciar eliberat in luna mai a.c.. (10.025)

1 4 * 8 8 o3 8
1 2 4 0 0 0

8 comenzi la orice oră 
6 preţuri avantajoase 
Q competenţă profesionala 
B persoana dvs. va fi în J

siguranţa

•  La Sinaia au început marţi 
dimineaţa lucrările Conferinţei 
internaţionale , a rectorilor c u .  
tema „Libertăţile academice şi 
autonomia universitară", desfă
şurată/ sub auspiciile UNESCO, 
Centrul european pentru învă- 
ţămintu] . superior, Conferinţei 
naţionale a rectorilor. Comisiei 
naţionale a României pentru 
UNESCO: Reuniunea beneficia
ză de prezenţa profesorului Fe- 
derico Mayor. director general 
at UNESCO, db personalităţi de 
prestigiu . din , Europa şi Ameri
ca de Nord, printre care Gheor- 
glie Palade, ăe origine română, 
laureat ai Premiului Nobel. do 
reprezentanţi ,ai diferitelor ins
tituţii universitare din . Româ-, 
nia şi numeroase alte . ţări.' Lu 
crările conferinţei se vor des
făşura în perioada 5— 7 mai.

_• tn cadrul vizitei în Româ
nia a adjunctului' ministrului*-. 
justiţiei din R.P. -Chineză Jin 
Jian, ca răspuns al vizitei efec
tuate _ in Cliina în decembrie 
1991 de ministrul justiţiei M ir- 
cea Ionescu Quintus, oaspetele 
chinez^ a fost primit la Fa!atul 
Victoria în. dimineaţa de 5 mal 
de primul - ministru al Guver
nului României* domnul Theo- 

- dor' Stolojan..
Q  Marţi dimineaţă au fost re- 

luate_ lucrările în plen ale Ca
merei Deputaţilor consacrate 
continuării: procedurii de dezba
tere şi aprobare pe articole, a 
proiectului' de Lege Pentru ale
gerea: Camerei Deputaţilor şi 
Senatului în reuniuni-ahteribâre 
au ■ fost validate 49-' articole din, 
proiectul' d e . act ' normativ, iar ' 
■in şedinţa de luni după-amiază ; 
.au -trist purtate ample.'discuţii 
cu privire- la-articolul 50, .ru de*, 
osebire asupra . ideii, de oportu
nitate. a , prezenţei, observatorilor 
naţionali în campania, olectora- . 
lâ. în tex iu l: iniţial, propus do 
guvern, nu.au fost prevederi re
feritoare !a 'instituţia observa
torilor naţionali, iar th Senat, 
cui ocazia, dezbaterii proiectului . 
de lege, nu .a fost validată pro
punerea de participare «a - obser
vatorilor : naţionali. Pentru' în
lăturarea suspiciunilor- privind .... 
eventuale fraude electorale., po- -. 
sibile ,şi pe plan infern, dar. şi 
extern, ca şi ..pentru alinierea 
Legii electorale ' la - prevederile 
unor documente internaţionale ; 
semnale şi da . România. Comi
sia juridică, pentru» disciplină şi 
imunităţi a . Camerei .Deputaţilor 
a propus,- în raporful ce inso- 
ţeşte proiectul de. lege, crearea 
instituţiei, observatorilorJ-naţio-^ :- 
nali ' : . • . ■. ; ,. . :.  ̂
în : aceste ' «audiţii, marţi dinii* r 
heaţă, la reluarea lucrărilor fp- 
rulul. legislativ s-a hotărît, cu 
rnajoritato de voturi, aprobarea 
amendamentului. Comisiei -juri
dice prin care Ieste permisă a - * - 
« “editarea .. observatorilor-:-naţio
nali. ■-. . . .

- •  • STcdinţa extraordinară, â . 
Consiliului naţional al delega- ' 
ţilor Uniunii Democratice Ma
ghiare din - România,- .ţinută Ia . , 
Odorheiul Secuiesc în ziua / do 
l  mai, a hotărît, intre altele, ca 
UDM R să rămînă in continuare 
membră a Convenţiei .Dcmocra- . 
tice, să participe' la pregătirea 
în comun a alegerilor şi fiecare 
organizaţie judeţeană să aibă 
dreptul de a participa pe liste .. 
separate sau comune cu ,Con
venţia. De asemenea, avînd în 
vedere iminenţa alegerilor ge
nerale. Consiliul naţional al de-, 
legaţilor a hotărît- ca la scurt 
timp după alegeri să aibă Ioc 
congresul extraordinar al U D .  
M.R. .

•  Consiliul naţîonal al dele
gaţilor Uniunii Democrate M a
ghiare din România, Întrunit Ia 
Odorheiul Sccuiesc, în I mai a.c., 
a transmis spre difuzare agen- ' 
ţiei Rompres uii fax prin caro 
protestează împotriva, faptului 
că guvernul, ccdind presiunilor, 
a amînat în ultimul moment a- 
legerile programate pentru 3 
mai jJ.c. din municipiul Tg. M u
reş, pentru faptul că datorită 
„boicotului" unor formaţiuni po
litice nu s-a putut forma Con
siliul judeţean Satu Mare, îm 
potriva dispoziţiei primarului 
din municipiul Cluj prin caro 
se impune obligativitatea auto
rizării prealabile de către pri
mărie a oricărei manifestări, 
„nerespeclînd astfel drepturile 
şi libcrtăţi!e fundamentalo for
mulate fn articolele 29. 30 şi 3G 
din Constituţia României". - \

|CENTRALĂ ■ i
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PR E M IE R A ' L A  N AŢIO NALU L 
_  CLUJEAN

Teatrul National. Cluj prezin
tă -sîmbătă. 9 mai 1992, ora 19 
In premieră absolută Tulbura
rea apelor de Lucian Blaga. In
terpretează: Anton Tauf, Meta
nia Ursu, Gheorghe M._ Nuţes- 
cu, Lavinia Steer, Marius Bo- 
dochi, Petre Băcioiu, Viorica

Mischilea, Dorin Andone, V ir 
f i i  Muller. Maria Munteanu, 
Mariana Popoviei Ramona A -  
tănăsoaje. Ioana' Blaga, Oiăna. 
Cozma, Ioan Isaiu, Sergiu Ma- 
ruşca. Adrian Matioc, Anca Si' 
milar, Teodor Smeu, Doina Şo- 
proni, Eugeniu T i tu, Cristina 
Ţăranu. Regia artistică: Mihai 
Măniuţiu; Scenografia; T. Th 
Ciupe.

INVITAŢIE PENTRU 
. STUDENŢI •

Şira redeschis porţile, într-o 
ambianţă deosebită, Clubul stu
denţesc al Universităţii „Babeş- 
Bolyai“, situat pe str. M. Ko- 
gălniceanu nr. 7. Complet re- 
amenajat, oferind un cadru de 
e.egsmţă ambientală la care se 
adaugă un personal tînăr şi sti
lat, clubul „BIANCO & NERO“ 
{aceasta este noua lui denumire» 
este rezultatul activităţii Socie
tăţii româno-italiene „Felicita 

-divertisment” . în incinta -clubu
lui funcţionează o discotecă — 
ln zilele de luni, vineri, sîrnbă- 
tâ şi duminică, începînd cu ora 
20 —  şj un bar, deschis zilnic 
de la .ora 7,30. Accesul în incin
ta clubului este permis numai 
pe baza legitimaţiei de student, 
în  restul • timpului, clubul. va fi 
folosit pentru diferite activităţi 
cu caracter studentesc: .repetiţii 
microspeetacole şi alte manifes
tări culturale. ' (IVf.B.)

ŞTIRI -
•  CONFERINŢE. Profesorul 

dr.. H.Pi Trommsdorff, de la U- 
niversitatea Fourier din Greno-

'b le . Franţa, susţine u n  ciclu de 
conferinţe: joi, 7 mai, orele 
î l .  la. Clubul Casei universita
r i lo r—  „Dinamica excitărilor..."; 
vineri, 8 mai', orele 11, în sala 
de şedinţe a' I.T.I.M., cartierul

-Grigorescu — „Efect tunel ro- 
taţional ş i ’ translaţiorial în cris
tale moleculare".

•  e x p o z i ţ i e  de: PICTURA. 
Uniuneai Artiştilor Plastici’ Bu
cureşti, Muzeul Naţional de Ar
tă al Transilvaniei vă invită să 
luaţi parte la vernisajul expozi
ţiei de pictură Gabricla NICO- 
LAF.SCU care are loc astăzi, 6 
mai; orele 13. ia Sscţig Donaţii, 
strada" I.C. Brătianu 22.

•  DEFORMĂRI PLASTICE 
L / Î CALD. INTEC S.A.X — Bu
cureşti, Departamentul Defor
mări Plastice. Institutul Politeh-

. nic Cluj, Catedra de djifonnări 
plastice v’ă invită să' participaţi 
la a X _a Conferinţă de defor
mări plastice la cald cu tema 
„Modernizarea tehnologiilor, u- 
tilajelor şi proceselor — reali
zări şi- direcţii de viitor" care 
se va desfăşură la Institutul 
Politehnic Cluj in zilele de 7—8 
mai. Facultatea de Ştiinţa şi In
gineria Materialelor.

•  „U ITE T A T A  .. .  NU E T A 
TA". Teatrul de Stat Turda pre
zintă’ joi, 7 mai, de la orele 18, 
a 320-a premieră: comedia mu
zicală „Uite tata . . .  nu e tata* 
de Mihail Joldea, cuplete de 
George Mihalache, muzica’ de 
Florin Comişel. Regia artistică 
este semnată de Maria Vorpn- 
ca iar scenografia de Gheorghe 
Matei. In distribuţie: Vasile 
luşan, Gabriel Chirea, Maria 
Voronca, Cornel Miron. Narcisa 
Pescar. Rodica Lăpuşte, Ileana 
Portase.

Dcm. ŞOFRON

buletin
METE©

Azi, vremea va fi caldă, cu 
cerul variabil, mai mult senin 
noaptea şi dimineaţa. Vîntul 'a 
sufla slab. Temperaturile mini
me vor fi cuprinse intre G şi 8 
grade, iar cele maxime Intre 24 
şi 2G grade. Ieri. la Cluj-Napo
ca. la ora 12 temperatura a fost 
de 20 de grade, iar presiunea 
atmosferică de 737,2 mbg, în u- 
ţoarâ scădere. In următoarele 
zile vremea va deveni instabi
l i .  Prognoza n fost elaborată de 
meteorologul de serviciu Octa
vian Niculescu. ■ i

r.TRĂIM ALĂTURI"
*• ’ ' *
Ansamblul de cîntece şi dan

suri al tineretului, din cadrul 
UDMR. jud. Cluj vă invită cu 
drag la spectacolul intitulat 
„TRĂIM  A L Ă T U R A  (Egymâs 
mellett elunk), care va avea loc 
sîmbătă. 9 mai 1932, la ora 15 
în sala Operei Maghiare de Stat 
din Cluj-Napoca. Spectacolul a 
fost prezentat în premieră la 11 
aprilie 1992 In sala teatrului 
din Zalaegerszez (Ungaria).

In program: cîntece şi dan
suri populare româneşti. ma
ghiare şi germane, precum şi 
dansuri clasice, modeme şi ţi
găneşti. Realizatorii spectacolu
lui: dirijor de eor profesor Ton- 
der Ilona, coregraf Vasile Si
mon şi regia Simop Julia. Par
ticipă Ansarflblul de dansuri 
K A L A K A ' KUCKO din cartierul 
Pata — Gheorgheni şi corul ci
nului II al Institutului pedagogic 
maghiar.

' Invitaţiile se poţ procura de 
la sediul U.D.M.R. din str. Pa- 
vlov nr. 21. de la M ADISZ şi 
Forumul Democrat German din 
str. Moţilor nr. 18, iar înainte 
de spectacol de la Opera Ma
ghiară. ..

COMISIA CU LTU R ALA

IMPORTANTĂ D O NA ŢIE DE 
MATERIAL M EDICAL

, Ne face plăcere să consem
năm faptul câ, recent, prin bu
năvoinţa şi diligeriţeie- depuse de 
compatriotul nostru, domnul 
Valentin ' Bradu (domiciliat, în 
prezent, în Austria), întemeieto
rul firmei „V iena. Mediphot" 
Imp.-Exp. S.R.L., în colaborare 
cu firma „A .V .L." din 'Austria 
şi organizaţia "„Caritas" din a- 
ceeaşi ţară. a fost făcută o im
portantă donaţie constînd in 
reactivi,. materiale consumabile 
şi piese, de rezervă pentru apa
ratul A.V.L.-934-S, aflat în do
tarea. Clinicii de nefrologie, 
secţia de dializă cronică-rinichi 
artificiali. Reiactivii, ■ în valoare 
de 10.000 de şilingi austrieci, 
reprezin tă necesarul aparat ul u i 
pentru aproximativ- un an.; de 
file. Notăm şi faptul că apara
tul amintit, utilizat în analiza 
electroliţilor din sînge, a fost 
donat Clinicii de nefrologie cu 
cîteva luni în urmă,' prin efor
turile aceluiaşi domn Valentin 
Bradu şi ale firm elor menţionate 
ln debutul acestor rînduri.

• ■ - (M.U.)

După meciul de la Zalău

Rîndurî despre o... „Surpriză 

neplăcută
Mi-a fost dat su aRi parte, sîmbătă 2 mai,- dupa 

„matineul" de la Zalău, dintre' Armătura şi „TJ“,, 
de cea mai neaşteptată şi neplăcută „surpriza'Vdin 
cariera mea de cronicar de fotba l cu o vechime de • 
42 de ani. înainte v de a dezvălui „surpriza" 'aş 
dori să etalez cîteva argumente legate. de simpatia - 
mea deosebită faţă de echipa „U “ şi relaţia cro
nicar de fotbal — antrenor. /

M-am îndrăgostit de simbolul „U " la vîrsta pan
talonilor scurţi, mai precis în; 1934. Jcînd aveam 
doar 7 ani. Ani urmărit meciurile lui „U “ cu re
gularitate, chiar şi în perioada 1940—45, cînd da- 

[ tontă Diktatului de la' Viena echipa s-a refugiat 
îa Sibiu, apoi după revenirea acasă - din refugiu, 
în  perioada adolescenţei,, apoi după revenirea de 
la Sibiu am legat prietenie statornică, de neuitat, v 
cu mari jucători ai echipei, de-a lungul genera
ţiilor ce s-au perindat sub culorile lui „U “. Aceeaşi 
statornică prietenie am legat cu numeroşi antrenori 
după ce am devenit, în 1950, cronicar sportiv în'* 
general şi de' fotbal în special. Suficient să amin
tesc doar cîteva nume de-a lungul acestor peste 
patru decenii de cînd scriu cron ici' despre „U“ : 
Ştefan Cîrjan, Iuliu Baratki, -Nicolae Munteanu, 
Ştefan Covaci, Andrei Şepci, Constantin Rădules- 
cu. Constantin Teaşcă, Ştefan Onisie, Remus Vlad 
şi mulţi alţii.

în  sutele de cronici pe carc le-am scris numai 
despre „U " în aceşti 42 de ani s-a întîmplat, nu 
odată, mai ales în . perioadele de regres, să fiu 
critic, etalînd părţile slabe din jocul echipei, de
ficienţele de ordin tehnic şi tactic. Am fost critic 
şi in perioadele de ascensiune, cu deosebire în  con- 
textul cînd echipa era angajată, după surghiunuri
le în B, în revenirea p e , prima scenă fotbalistică 
a ţării, acolo unde ii este locul lui . „U “, una din ■

echipele cu cele mai vechi state de servicii în A 
.‘alături de Steaua, Dinamo şi Rapid. Nieiunul din 
antrenorii amintiţi nu s-au supărat pentru obser
vaţiile critice. .

S-a întîmplat însă ca-în această primăvară, tră- 
gind un semnal de alarmă legat.de evoluţia echi
pei în unele jocuri, de unele deficienţe observate, 
antrenorul principal Ion Sdrobiş să se supere foc, 
declarîndu-rriă duşmanul său, personal şi al echi
pei. Orgolios din cale afară, necontrolîndu-şi voca
bularul, sîmbătă 2 mai, după terminarea partidei 
cu Armătura, ducîndu-mă spre cabina echipei „U“, 
Ion Sdrobiş m-a invitat înăuntru adreşîndu-mi apoi 
o serie de. trivialităţi pe care hîrtia nu suportă a 
le reproduce. Mi-a fost mie jenă de ieşirea necon
trolată a antrenorului şi am părăsit cabina unde 
el m-a tras cu forţa  Ulterior, jucătorii au venit la 
mine şi m-au rugat să nu-l iau in seamă, că aşa 
e el, necontrolat la vorbe. \ ,

N-am făcut-o în cronica partidei de Ia Zalău, 
dar o fac azi prin ‘ prezentele rînduri, ădresîndu-i 
o întrebare: nu cumva cu 7 etape înainte de final 
şi^a pierdut încrederea că-şi va du6e la bun sfîr
şit mandatul pe care şi l-a asumat de a promova 
echipa? '

Victor MOHEA

P.S. Datorită trivialiţăţilor şi acuzelor adresate 
n-am pus înaintea numelui şi prenumelui titulatura 
de domnul profesor. Un profesor trebuie să se res
pecte şi în limbaj. Aş mai adăuga că prezentele 
rînduri nu vor demolarea lui Ion Sdrobiş ci adu
cerea la realitate, la o conduită demnă. In ce mă 
priveşte sper în schimbarea sa şi-i urez succes 
în ; finalizarea obiectivului de promovare a echipei.

Divizia C
REZULTATELE ETAPEI A  

24-A. , SERIA A  X I-A : înfrăţi
rea Oradea — Motorul Arad
3—0, Mureşul Deva — Oţelul 

.Ştei 3—0,. Metalul .Aiud. — ISC 
Turzii 1— 0, Mecanica Aiba Iu
lia — Aurul Brad 2—0, Sticla 
Arieşul Turda — CiU.iG. .Cluj
2—0, jVIinerul Ştei —•'•Unirea Dej
1—0, C.P.L. Arad —/Şoimii L i
pova 1—2.

CLASAMENT. -
1. M. Aiud 23 14 2 7 41-18 30
2. M. Arad 23 14 0 9 34-3.-j 28
3. Şoimii L. 22 12 3 7 41-33 27
4. Mec. A.I. 23 12 2 9 30-36 26
5. M. Ştei 22 11 3 S 28-24 25
6. ÎVL Deva 22 11 2 9 42-24 24
7. I.S.C.T. 23 10 4 9 31-24 24
8. Un. Dej .22 11 2 9 24-34 24
9. A. Brad 23 11 0 12 43-32 22

10. Soda . 22 11 0 11 36-31 22
11. Sticla .22 10 2 10 30-23 22
12. înfrăţ. 22 7 5 10 35-27 19
13. C.P.L. A. 22 7 3 12 32-38 17
14. C.U.G. 22 S 3_14 18-39 13 
.15.0. Ştei 23 5 3 15 16-58 13

'Etapa următoare va avea loc 
în data de 9 mai, după urmă
torul program: Oţelul Ştei — 
înfrăţirea Oradea (0—4), ’ Sodă 
Ocna Mureş ~ — Minerul Ştei 
(0—1), Unirea Dej — Sticla Tur
da (0—2), CUG Cluj — C.P.L. 
Arad (0—4). Şoimii Lipova — 
Mecanica Alba M ia  (1— 1), Au
rul Brad — Metalul Aiud (0—3), 
ISC Turzii —. Mureşul Deva 
(0—2). Motorul Arad stă. în 
paranteză, rezultatele din tur.

•  BASCHET. Recent. în sala 
Agronomia din Capitală, s-au în
cheiat întrecerile , din cadrul 
Campionatului universitar fe
minin de baschet. Gîndindu-ne 
că de peste un deceniu ,,U“ es
te campioana: ţării, n-a . fost o 
surpriză pentru nimeni faptul 
că şi , echipa feminină Universi
tatea Babeş-Bolyai a cucerit şi 
titlul naţional studenţesc. In 
componenţă cu divizionarele A  
(ca şi celelalte formaţii, de alt
fe l) Ildiko Manasses . (declarată 
cea * mai completă jucătoare). 
Simona Morar (coşgeteră cu 155 
puncte înscrise). Ioana Cocîrlan 
(cel mai bun pivot), conduse cu 
mult tact şi pricepere de o îm
pătimită a baschetului, doamna 
lector univ. Constanţa Geleriu. 
clujencele au cîştigat totul, do- 
vedindu-se cele mai complete, 
mai ambiţioase şi mai bine pre
gătite. Dar iată componenţa e- 
chipei campioane şi rezultatele: 
Universitatea Babeş-Bolyai (I. 
Manasses, S. Morar. I. Cocîr.an, 
Codrufa Lascu, Lavinia Tulbu- 

. re. Mioriţa lurian Cociş. Diana 
Dolhan, Luana Ionescu, Danie
la Blid Pătru); 64—82 ,cu : A.N.
E.F. Bucureşti(locul 2), 73—57 
cu Univ. Timişoara (3)., 75-^62 
cu Univ. Braşov (4), 80—48 cu 
Politehnica Bucureşti (5), 74— 
58 cu Univ. de Medicină şi Far
macie Bucureşti (6). .

; «  TENIS DK MASA. In Sala 
sporturilor, timp de două! zile, 
s-au desfăşurat întrecerile con-

Vâ reamintim că şi astăzi, în
cepînd cu ora ■ 7, aveţi ocazia sâ ' 
urmăriţi programul Televiziunii 
Naţionale din Republica Moldo
va. Din programul dimineţii vă 
mai recomandăm filmul seria l' 
„Familia Polaniecki“ (10,30) şi 
transmisiunile directe prin ca
nalele Worldnet Usia şi Super 
Channel (11,15), Programul con
tinuă cu emisiunile Ora de m u-. 
zică (12.50) — integrala capodo
perelor — şi Vîrsta a treia 
(13,10). La ora 13,40 — divertis
ment muzical internaţional cu 
Blue System, Europe, ..Mecano, 
Die Toten Hosen, apoi A ctu a li- ‘ 
tăţi (14). emisitfnea S.O.S. Na
tura! (14,20) — cu tema .Omul,

inginer al pămîntului. Rubricile 
emisiunii Preuniversitaria de 
astăzi sînt dedicate candidaţilor 
la examenul de bacalaureat: De 
lingua latina, consultaţii la fi
zică şi un ghid universitar 
(14,55). Teleşcoaîa prezintă, în
cepînd cu ora 15,30, cursurile 
de limba germană, respectiv i- 
taliană. în continuarea ' progra
mului, melodii populare inter
pretate de Elena Roizen şi N i
colae Furdui Iancu lâ ora 16. 
Emisiunea Arte vizuale ■ (17,05)' 
reţine atenţia prin rubrica in
titulată „Războiul -de Indepen
denţă ln .pictura lui Nicolae Gri- 
gorescu". Urmează emisiunea In 
obiectiv, realizată de Emanuel . 
Valerin cu Adrian .Riza (17,30). 
programul pentru adolescenţi

(18) şi Studioul economic (18,20) 
:— „Cine pune , . .  piedici priva
tizării?". La ora -18,50 vă invi
tăm să urmăriţi, în transmisi
une directă de la Bucureşti, 
meciul de fotbal-România — In
sulele Feroe. din preliminariile 
C.M. '94. După ediţia de la ora 
20.50 a Actualităţilor, din nou 
fotbal: vom vedea, în transmi
siune directă de la Lisabona. 
Finala Cupei Cupelor.’ Ora dc 
începere a meciului: 21,10. Pro
gramul -va continua cu Cronica 
parlamentului şi ultimele ştiri 
(23.05), Revista presei (23,35). 
La ora 23,45 — Festivalul inter
naţional „Bucureşti ’92“, con- 

, cursul de interpretare, urmat 1n 
încheierea programului, de re
citalul ■ susţinut de Boy George.

AGENDA
Opera Română — Concert ex

traordinar, Orchestra de came
ră — dirijor Piero Papini — 
Italia. Solişti: Ştefan Ruha. Au- 
relian Oprea. In program: W.A.

' Mozart: Serenada Nocturnă; A. 
Vivaldi: Concertul pentru două 
viori şi orchestră tn Ia minor. 
Soliştii, corul şi orchestra Ope
rei Romfine. G. Rossini: Uverturi 
arii şl duete din opere.

cursului „TO P 12“ peptru ju -' 
niori, la startul competiţiei a- 
flîndu-se şi medaliaţi ai' Cam
pionatelor Europene.. : întrecerea 
băieţilor a fost pasionantă,, cîş- 
tigătorul fiind cunoscut -■ du -ă 
disputarea ultimului -tur. Pe 
primele două locuri s-au ’ clasa;, 
în ordine. Cristian Ţol (Univ.
A.S.A. Craiova, 1—2 cu M, Pan- 
telimon) 10 victorii, Andrei Fi
ii mo n (CSS 2 Constanţa; 1—2 
cu M. Seft. O—2 cu C. Ţo l) 9v, 
ambii : prezenţi > la ’ „europenele’* 
de la Stnttgart. urmati de Cos
min Lazici (CSM—GFK Cluj), 
tot cu 9 victorii,.,' el cedînd la 
mare luptă în faţa lui Ţol (0—2) 
şi Filimon (1—;2). La fete au 
urcat pe podium: 1. Laura Ni- 
culae (Constanţa) 9 v, 2., Antoa-, 
nela Mănac <Constanţa) 9 v. 3. 
Simona Savu (Unirea; Tricolor)
8 v. între cei menţionaţi şi'u r
măritorii clasaţi • diferenţa valo
rică este încă, destul, de mare.
A impresionat gestul antrenoru
lui emerit Farkas PanptK. per
sonalitate d e . tiurcft fay.teniSului 
de masă românesc şi. mondial, 
care a oferit învingători.opdouă 
splendide cupe de arg in t.. din 
colecţia personală. , , -

•• •  CICLISM. Din nou nu se 
dezminte ambiţiosul profesionist 
care este antrenorul Gheorghe 
Căpraru şi ai săi talentaţi ru
tieri. Recent s-a derulat primul 
episod al „Cupei Oraşelor" (în
trecere" rezervată juniorilor), 
prin primele patru etape des
făşurate în preajma- frumoasei 
staţiuni prahovene Breaza. Du
pă o dispută aprigă, pe primul 
loc al clasamentului s-a insta
lat echipa Clujului, urmată de 
selecţionatele Piatra Neamţ ?i 
Bucureşti. Clasamentul indivi
dual, pentru titlul de campion 
de mare fond al juniorilor, se 
prezintă (deocanţdată provizo
riu) astfel; Radu Chiorean Voinţa 
Ciuj), 2. Dan Corlado (Piatra 
Neamţ), 3. Pavel Lupaş (C.S.M.- 
C.F.R. Cluj) . . .  5. Ovidiu Man- 
rlu (Voinţa Cluj),-8. Alexandru 
Hathazi ’ (Voinţa Cluj), 10. Ma
rius Suciu (Voinţa Cluj). Din se

lecţionata Clujului au mai fă
cut parte, Nicolae { Pop, Sergiu 
Darman —  Voinţa şi Alexandru 
Simota — C.S M -C.F.R.) Urmă
toarele patru etape se vor des
făşura la Braşov. în perioada
9—14 iulie.'

RubrirS rea li/a tă de 
R. MIUCKA
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- Intre 7— 10 mai. Ia Cluj- 
Napoca, se desfăşoară mani
festările cultural-artistice 
din cadrul ediţiei a doua a' 
apreciatelor Zile „Lucian < 
Blaga**. Programul complet 
este următorul: Joi, intre, 
orele 10— 12.30, au loc {la
B.CU.) lucrările * în plen ale 
unei sesiuni ştiinţifice; ora 

" 12,30 — vernisajul expoziţiei 
de tapiserie Manuela ; Botiş 
(la BCU); orele 16—19 —  lu
crările secţiun ii'I — Docu
mentara — a sesiunii ştiinţi
fice (sala de conferinţe a 
BCU); Vineri. 6 mai, orele
10—13 — lucrări pe secţiuni 
(Filosofie — la Casa de cul
tură a studenţilor, şi Exege- 

. ze-Poetica, la BCU); orele 16
- —19 — continuarea lucrărilor. 
. pe' secţiuni; Sîmbătă. 9, mai,

ora 9,30 —  deschiderea Car
navalului artelor (s i» -M. Ko- 
gălniceanu); ora 11 — Depu
nere d e : coroane la statuia 
poetului şi spectacol de poe
zie (în faţa Teatrului'

- Naţional}; ora 13/ — Lansa- 
rea cărţii „Tăceri şi cuvinte", 
do Marc Quaghebeur, în 
traduc^reâ lui H; Bădescu 
(la Librăria Universităţii); 
ora ' 18.30 — vernisajul expo
ziţiei de pictură Spaţiul mio
ritic a lui Laurenţiu Buda 
(hoiul '.Teatrului Naţional);

'  ora 19 — premieră absolută 
cu piesa- tulburarea-apelor**', 
de L..;. Blaga — la Teatrul 
Naţional; Duminică, ora 10'—

. plecarea^ invitaţilor la Ciu
cea: ora 11 — ; Ziua • poeziei

• belgiene -— . masă rotundă 'si 
un .recital’ de poezie. De men
ţionat că lâ ediţia a doua a 
Ziletor „Lucian Blaga" au 

' fost invitaţi să participe cre
atori din Belgia; Franţa, Sue
dia. Iugoslavia, Polonia. Re
publica Moldova, Ucraina şi 

^din mai multe oraşe' ale' ţă-
■ ' rii. v  ;

Centenar- Memorandum

P r o c e s u l  ş i  u r m ă r i l e  l u i
Odată cu încheierea episodului 

vienez. mişcarea memorandistă 
a luat forme jnoi, depăşind prin 
amploare şl complexitate acţiu- 

" nile premergătoare anului 1892.- 
In primul rînd. actul în sine 
generează, prin aderarea popu
laţiei româneşti, o mişcare de 
proporţii, care aminteşte de e- 
venimentele de la 18-18—1049, 
fără a lua însă forme violente, 
în  nici unul din momentele ca
re punctează-petiţionalismul ro* 
mânesc nu s-a înregistrat prt>- 
cesur trecerii de la înaintarea 
memoriilor puterii într-o' ' miş
care populară de anvergură ce
lei din 1892—1095. Stimulativ 
din acest punct (le, vedere a 
fost fără îndoială procesul in
tentat conducerii P.N.R.-ului, 
celor implicaţi în elaborarea şi 
difuzarea Memorandumului. ■ 

Presiunile la care a fost su
pus sistematic guvernul ungar 

"d in  partea opiniei publice,- a 
presei în . special, a determinat 
publicarea şi demararea . urmă
ririi penale ponţru „delict" de: 
agitaţie împotriva ideii de stat 
.maghiar. Oficial, justitia, a des
chis acţiunea în ziua, de 13 mai
1893, începînd colectarea date-' 
lor, probelor incriminatorii, a. 
anchetelor etc Raporturile in
ternaţionale. convorbirile purta
te de Carol I cu împăraţii Ger
maniei xşi Auslfo-Ungariei au 
determinat , o anumită înceti
neală în investigarea procura
turii maghiare a cazuiui . res
pectiv. Ezitările justiţiei • au 

.permis P.N.R.-uiui ca printr-un 
efort remarcabil, într-o conju-. 
gare a forţelor cu mişcarea na
ţională din România, să polari-

• zeze îh jurul său, masa popu
laţiei româneşti din Transilva
nia. Astfel în- preajma^, zilei de '
7 mai 1S94.: cînd dezbaterile în

-a rtă , literatură.

faţa tribunalului din Ciuj a ce
lebrului proces aVeau să încea
pă. solidaritatea naţională ma
nifestată pe toate planurile era
o realitate ce a alarmat autori
tăţile;' Zeci de mii de români, 
sosiţi la Cluj din toate colţurile 
Transilvaniei se aflau în oraş ( 
într-o impresionantă dovadă a-, 
sprijinului acordat conducători
lor mişcării naţionale.- :

Acuzaţii în procesul de la' 
Cluj au luat din timp măsuri 
în vederea apărării, deşi nici - 
unul dintre ei nu îşi făcea ilu
zii în privinţa pedepsei ce ur
ma să fie  aplicată. La 2 martie
1894, Lucaciu îşi încheia scri
soarea sa către Glî. Pop de Să
seşti astfel: „La revedere la 
procese* T e  salută cu mult drag 
un viitor tovarăş de robie*. A- 

--lături de, .apărătorii, români se.
cuvin a fi remarcaţi avocaţi sîr- 

-b i şi slovaci care, dintr-Un sen
timent al solidarităţii.' au sosit 
la Cluj. ■ - • . . ■

Intr-o atmosferă tensionată., 
au început Ia data fixată'dezba
terile tribunalului din Ciuj. A- 
cuzaţia" susţinută de procurorul 
.Vita Şandor . a fost combătută 
de' apărători şi apoi de .rhemo- 
randişti. Iuliu Goroianu, loan : 
Raţiu, ;Vasile Lucaiiu etc., au . 
susţinut în intervenţiile lor i - ' 
deea că la Gluj era judecată îri-' 
treaga „naţiune română".. „Du
pă cum am arătat spunea l ' Ra
ţiu . — Memorandul este opera 
întregului popor român, popor 
care, afirmă fără teamă de â 
fi dezminţit, nu ,va denega ni
ciodată ceea ce a făcut . . .  Nu 
sînteţi D-voastră competenţi să 
ne judecaţi, c-i este un alt tri
bunal, . mai mare, mai luminat 
si desigur mai nepărtinitor, ca- 

i-r-e ne”" va judeca pe toţi E tri- 
bunalur lumii civilizate*.-

Cu toate pledoariile impresio-, 
nănte ale apărătorilor, precum 
şi ale acuzaţilor, la 25 mai com
pletul de judecată a condamnat 
la termene variind între 6 luni 
şi 5 ani aproape întregul C o

m ite t : Central Elertoral al 
P.N.R.-ulul, care-şi asumase în
treaga responsabilitate - pentru , 
difuzarea Memorandului. Im e-' 
cHat după pronunţarea, sentin
ţei. guvernul. prin ordonanţa 
din 20 iunie 1894, a interzis 
funcţionarea în continuare a 
Partidului Naţional. Decizia - 
stipula următoarele: „cetăţenii 
aparţinători-minorităţilor nu se 
pot organiza în partide, politice 
permanente. Prin urmare, dacă 
întrunirile convocate de către . 
cetăţenii, minoritari ■ urmăresc * 
crearea unor organizaţii, ; care 
sâ . dureze .si . ,după terminarea 
alegerilor, acelea nu sint per
mise". ‘

.După cum era de aşteptat: - e- 
venimentele de la Cluj, pregă
tirea' - şi apoi desfăşurarea pro
cesului au generat în România , 
p  reacţie deosebit de puternică. 
Mişcarea memorandistă în an- ' 

: sairiblul el s-a constituit' într-o 
expresie elocventă a sentimen
telor panromârteşti. ~ un prilej 
remarcabil ' d«- manifestare ia

- ideii de -unitate naţională; de 
trnire a Transilvaniei cu ’ftomâ-

- nia.
Măsurile punitive luate de că

tre autorităţile. austro-ungare 
împotriva memoradiştilor au a- 
vut consecinţe diverse asupra 
destinului luptei - politice româ
neşti. Un fapt a fost clar pen
tru toţi. conducători şi popor, 
că acuta problemă ^naţională nu 
putea fi rezolvată decît pe o 
sinşură cale. aceea a înfăptuirii 
României Mari. :

Rrof. unii- -Ir.
Liviu M AIOR >

C a rte a  v ie t îi e C a r te ...
Georgeta D IM IS IA N U : 

. „ASiSTĂM LA O  LIMPEZIRE A VIEŢII CÂRJII"
~  '-Gebrgdta;'Dlmisianu, ca redactor şef aţ Editurii A l- : 

•batros. icum apreciaţi evoluţia editurii? . . .
~— Realizările Editurii Albatros se înscriu pe linia

* redării cărţilor despre închisorile româneşti. Sîntem edi- 
t'ira care am scos cea mai bună carte,-a lui Ioan Ioanid, 
„închisoarea noastră cea de toate zilele11;  volumul al
III-lea_ fiind_deia sub tipar. O altă carte: excepţională pe 
această temă este cea a lui Onisifor, Ghibu, „Jurnal de la
găr". apoi,_ „Genocidul comunist*** a lui Boldur Latescu.- 
Vrenri să lărgim sfera. Avem manuscrise noi despre. în
chisorile suferite de ofiţerii'rom âni în lagărele sovieti
ce. prin care au trecut foarte mulţi români. A  .doua rea
lizare este încheierea unei serii, „Istoria", care’ să publi
ce Cărţi evenimentelor istorice româneşti în adevă
ra te lo r  aijnnensiune, fără falsificările ultimilor 45 de ani. 
Marile noastre Eşecuri sînt pe linia neputinţei de a edi-: 
ta atitea' titluri cîte ne-am fi dorit. Nu din cauză Edi
turii. ci ă hîrtiei şi tipografiei.' - ! 
. —  Cum /apreciaţi difuzarea-cărţii, piaţa de carte ro

mânească în general? > - 
"— Asistăm la o limpezire a vieţiî cărţii. Maculatura, 

începe: să nil se mai vindă. Piedica cea mal serioasă o 
constituie difuzarea. Nu avem un sistem bun de difuza
re. Prin urmare, nu putem aprecia corect tirajul, numă
rul, vandabilitatea cărţilor noastre. De aici, şi nume
roase neconcordanţe între preţuri." ofertă, cprere.

— .C o  loc acordă Editura Albatros promovării literatu
rii române contemporane?

— Am publicat volume de poezii, proză, chiar dacă 
proză s-a scris mai puţin. Nu peste mult timp lansăm 
un nume nou. Radu Aldulescu, cu un roman despre ca
re vă pot spune doar atît, este foarte bun.

—  Care sînt proiectele editoriale pentru 1992? .
—  Am refăcut colecţia „Cele' mai frumoase poezii!!- şl 

am reînceput-o cu doi poeţi foarte buni, Mazilcscu şl 
Turcea. Dorim să scoatem această colecţie din promiscui
tatea în caro intrase Ia un tfloment dat, şl nu din vina 
noastră. Avem colecţia „Memoria", colecţia „Istoria", o 
colecţie p'e care noi am numlt-o a „Rezistenţei11, a re
zistenţei Intelectualilor In România. Este vorba de o 
colecţie diri care am şl publicat trei volume, tre! nume 
Importante pentru literatura românii: Sorin TlteL, Augus
tin Buzura şl Octavian PnW.
. — Aveţi un program editorial echilibrat, poate prea 

auster. Deci; ce Ioc acordaţi erostilul, eroticii?
—  Va mărturisesc câ nu m-a . preocupat Incâ nccastă

problemă/ De obiţei, cind o femeie vorbeşte despre eros. 
erotică, e suspectată imediat, ridiculizată. Erbsul'nu'poa
te fi despărţit de probleme esenţiale, de problemele vie
ţii. Publicind literatură serioasă, e normal ca şi crosu
lui să-i acordăm atenţie. Nu vom publica nimic pomo-

• grafic sau licenţios. Există o delimitare necesară, ea tre- 
r buie să opereze. Mâ. interesează şi. interesează erosul în 
sensul în care vorbeşte Kierfcegaard,. marii scriitori, nu 
în Sensul maculaturii, în sensul bulevardier. ■ : :

, ■ , f  : ■ . v Dcmostene ŞOFROfC

l e c t u r i :

■ UNDEVA ÎN  VISUL POLITIC
X . ; , . ‘ - .

: Scriitorul, istoriograful .omul de-cultură Teodor Tanco 
şi-a asigurat de mult’ un loc privilegiat în memoria 

' Transilvaniei. Cu o ‘fidelitate tenace, foarte apropiată de 
un fel' de încăpăţînare de a contura spiritul transilvan 
în toate esenţele sale culturale şi istorice. Teodor Tanco 
se lasă în ultimă. sa carte sedus din nou de istorie, dar 
de data aceasta de cea imediată, perversă ţ i  strălucitoa
re, mincinoasă şi tainică, dură, reală,, cea. care-verifică 
tot praful'documentelor trecute. Şi, în această carte Teo
dor Tanco are prilejul de a se întîfni cu nişte realităţi, 

.nu tocmai plăcute pentru cărturarul idealist Jurnalul 
unui scriitor, candidat Independent in parlament ■ scos la 
editura Univcrsitas din-Chişinău (1992) este în fond de
molarea unui mit al scumpei noastre democraţii: -Omul 
politic. Teodor Tanco a dorit să fie  în pas cu timpul 
său, iluzionîndu-se că verticalitatea umană se poate do- 
bîndi pe calea cea dreaptă. Şocul candidatului indepen
dent este-profund: oamenii pe care i-a iubit cel mai 
mult, neamul său nobil de grăniceri, munteni care s-au 
împotrivit întotdeauna celor ce au vrut să-i înrobească,

' îl „trădează*1, neînţelegîndu-i gîndurile. Recîştigarca ave
r ii grănicereşti, a drepturilor acestor oameni din inima 
Transilvaniei, pentru care muntele şi pădurea' au rămas 
lăcaş sfint nu era o iluzie. Numai că de la grănicerii ca
re au murit pe roată pînă la cei do azi e drum lung.

.Şi autorul (devenit personaj şi victimă a realităţii) va 
dcmonstra; prin notaţiile saje' zilnjco (vineri, 5 ianuarie — 
joi, 24 mai 1999) că „masele de oameni al munâii" vajni
ce constructoare ale socialismului nu s-au schimbat în 
tr-o noapte eroică. Omul nu şl-a recăpătat personalitatea, 
el a'rămas acelaşi pion, uşor de .sacrificat în orice par
tidă politică. Cartea reflectă nu neapărat drama unei na
ţiuni manipulate şl nici măcar nu are Importanţă faptul 
că domnul Tanco se opune în alegeri unei forţe Infinit 
mal puternice, care s-a numit Frontul Salvării Naţiona
le. Ea este descrierea exactă, cinică şl sentimentală, foar
te obiectivă a dramei omului ce nu vrea decît puterea 
da a f l  de folos semenilor săi. Idealismul independentu
lui tntr-o lume dependentă numai de tîrgul cu propria-!- 
conştiinţă măruntă; care trâleşto de azi pe mîine. fără 
logica perspectivei, este filonul acestei cărţi. In acela?! 
timp acest scurţ Jurnal de campanie politică, fiind eott-

dian şi istorie, are şi numeroase conotaţii tragice. Et ne 
spune, prin simplă experienţă a unui idealist că încă mi 
putem păşi în agora Mitul personalităţii popoiului nostru 
de a fi curajos şi tenace, inteligent şi denm.nu. se poate 
verifica decît prin. personalitatea integră a individului. 
Deocamdată puntea între individ şi mase este’ ruptă..

: ' .; s Dorin SERGHIE

; ş;7:CE. SĂ (N U ):C m M ?-< ;:- ; - - Ş :
In ’ ciuda declaraţiilor pesimiste ale directorilor de 

edituri din România, o simplă trecere prin faţa rafturi
lor din librării şi a multelor tarabe insţalat.e pe străzile 
principale ale oraşelor te poate convinge că. în ţară apar 
(deci, so vînd) o mulţime de cărţi. Unele cu' titluri şl_ 
coperţi foarte atrăgătoare şi cu preţuri foarte mari. „ca-“  
lităti"* care reuşesc de multe ori să-i înşele pe privitori 
care, ezitînd în faţa, cărţilor serioase; se lasă păcăliţi de 
promisiunile celor din prima categorie. Ajunşi acasă cu 
cărţile .subsuoară se instalează comod în fotolii şi încep 
să le citească. Unii le aruncă repede după primele pa
gini, alţii însă duc lectura pînă la capăt, trecînd peste 
hopurile întîlnite Ia 'fiecare pagină; Iată. de'exemplu, a 
apărut nu de mult o broşură-carte intitulată, pomţxis, 
„Ultimul puci la Kremlin**, cu o copertă din al cărei de- 
sign nu lipseşte portretul unei fete frumoase, (utilă, evi-

■ dent, într-o asemenea carte) şi cu o explicaţie pe .ultima 
copertă din care înţelegi că vei găsi „un cocteil exploziv": 
politică şi erotism. Cartea este însă execrabilă, erotismul 
lăudat _— de cea mal crasă vulgaritate, iar despre oame
nii politici amintiţi — nici vorbă. Păcăleala costă 175 lei.

Există însă şi cărţi bune, pe care poţi încerca să le 
cheşti după ce a i1 aruncat scîrbit cartea pomenită mai 
sus O carte remarcabilă ar putea fi, şl „Revoltă în de
şert", scrisă de vestituL colonel T.E Lawrence si ’tradu • 
să d e ..., Mircea Eliade., Încercînd să-uiţi-mizeria de mal 
înainte, intri- insă într-o zonă umbrită de alte nemulţu
miri. Pe măsură ce-întorci toile unele după altele te 
convingi că nu vei termina nici această carte. Pentru 
câ la fiecare al doilea sau al treilea rînd găseşti expresii 
ca: „Plini de nerăbdări călătorim dealungul povîrnişuri- 
lor“ ; „Era o noapte neagră, fără lună...dar foarte stră
lucitoare deasupra ceţii: stelele1*; „Un vînt puternic de 
la nord ne izbea în faţă de pe coasta sură"; „Atunci 
smucii puşca şl trase in cel mal apropiat om“ : „Celelalte 
trupe fusese distribuite" Mal doriţi să continuăm? „Nuri 
nu avea prudenţă prin naştere"; „Aduceau omagiul res
pectuos al tribului său“ : „Auda era un Imens cavalereso 
nume, dar o cantitate necunoscută nouă"; „Omul era un 
adevărat centaur pe cal“ . Precizez că exemplele enume
rate sînt doar cîteva din cele Intîlnlte po patru pagini. 
Arunci» deci, şl această carte pe care ai dori totuşi s-o 
citeşti, ea ncflind editată de vreo cincizeci do ani în Ro
mânia, timp tn care faima colonelului Lawrence n-a scă
zut. Noroc că traducătorul Mircea El Iade nu e una şl 
aceeaşi persoană cu . . .  Mlrcca Eliade.

Vaier CIUOUEANU
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CERTIFICATELE DE PROPRIETATE VOR Fl DISTRIBUITE CURÎND (I)
In  conformitate cu prevederile Legii Privatiză

rii nr. 58 din 1961, £0 la sută din capitalul socie
tăţilor comerciale cu capital de stat urmează a se 
împărţi gratuit tuturor cetăţenilor romSni care.au 
împlinit vîrstă de 18 ani la data de 31 decembrie
1990. Această împărţire se va face cu ajutorul unor, 
hîrtii de valoare, numite certificate de proprieta
te, prin care cetăţenii români îndreptăţiţi vor de
veni proprietarii a 30 la sută din. capitalul socie
tăţilor comerciale cu capital de sţat, beneficiind 
de toate drepturile unui acţionar. Astfel, pe baza 
acestor certificate de proprietate se vor primi di
vidende, reprezentind o cotă parte din profiturile, 
realizate de societăţile 'comerciale în cauză. De 
asemenea, ele vor putea fi negociate la bursă, pu
ţind f i  vîndute'sau cumpărate la preţurile din acea 
perioadă. In momentul în care societăţile cqmer- 
ciale cu capital de stat vor scoate la vînzare sub 
formă-de acţiuni, diferenţa de 70 la sută din ca
pitalul care a rămas in proprietatea statului, aces
te certificate, de proprietate vor putea fi preschim
bate pe acţiuni la o anumită societate comercială, 
în speranţa unor dividende mai mari. Deţinătorii 
de certificate de proprietate care doresc să cum
pere acţiuni de la" o societate comercială vor pu
tea face acest lucru la un preţ cu 10 la sută mai 
mic decît preţul ofertei publice. *

Problemele ridicate, de acţiunea de transfer a co
tei de 30 la sută din capitalul societăţilor comer
ciale de stat în proprietatea cetăţenilor români sînt 
deosebit de Complexe. Se pun probleme legate de 
gestionarea şi evidenţa celor cca. 16,5 milioane de 
carnete cu certificate de proprietate ce vor fi dis
tribuite,' apoi probleme legate 'de împărţirea prac
tică a lor către cetăţeni.
-_In vederea gestionării acelei .părţi de 30 la sută 

din capitalul societăţilor comerciale cu capital de 
stat, sint in fcurs de organizare cinci Fonduri ale 
Proprietăţii Private. Aceste fonduri vor funcţiona 
în calitate de acţionari la societăţile comerciale, 
unde ele vor reprezenta, de fapt, interesele cetă
ţenilor, deţinători de certificate de proprietate. Fie
cărui Fond al Proprietăţii Private ii vor fi aronda
te un număr de societăţi comerciale (1200—1400) 
la care acesta deţine 30 la sută din capitalul so
cial şi, implicit, 30 la sută din profiturile obţinu
te. Aceste profituri vor f i  împărţite amial sub for

mă de dividende tuturor- deţinătorilor / de certifi
cate de proprietate ale fondului respectiv. "La în
fiinţarea fondurilor, arondarea societăţilor comercia
le se va face în aşa fel încît dividendele obţinute la 
oricare din cele 5 fonduri să fie aproximativ egale, 
în timp, însă, în funcţie de rentabilitatea societă
ţilor comerciale arondate, se va ajunge ca' unele 
fonduri să ofere dividende mai mari, iar altele 
mai mici. Deţinătorii de certificate de proprietate 
vor putea opta, în acest caz, fie pentru vînzarea 
lor prin intermediul bursei, fie pentru achiziţiona
rea cu ajutorul lor de acţiuni la o anumită socie
tate comercială care, în acel moment, oferă d ivi
dende jnai mari decît Fondurile Proprietăţii Pri
vate. De asemenea, se vor putea păstra certificate
le de proprietate, urmînd ca deţinătorii lor să de
vină după scurgerea unei perioade de 5 ani acţio
nari la Fondurile “Proprietăţii Private, care' din 
acel moment se vor transforma în societăţi comer
ciale pe acţiuni, de tipifl fondurilor mutuale. Cer
tificatele de ‘ proprietate se vor transforma în ac
ţiuni la aceste societăţi comerciale.

în fapt ,fiecare cetăţean va primi un carnet cu
5 certificate de proprietate, cîte unul pentru fiecare 
Fond ai-Proprietăţii Private. Fiecare certificat de 
proprietate reprezintă 5000 unităţi de valoare. Va
loarea unei unităţi de valoare se' va stabili ulterior 
de către ficcare Fond al Proprietăţii Private, în- 
funcţie de capitalul social al societăţilor corner-, 
ciale arondate şi de numărul de certificate de pro- ’ 

' prictate distribuite. Această valoare, astfel obţinu
tă este însă o valoare nominală. Valoarea reală a 

. fiecărui certificat de proprietate va fi determinată 
de piaţă, respectiv de bursă , ca un raport între ce
rere şi. ofertă. Certificatele de proprietate ale unui 

"fond care are'arendate societăţi comerciale renta- 
bile cp proque profituri mari, vor avea o căutare 
mai mare şî, deci, un preţ mai mare, spre deosebi*’ 
re de certificatele-altor fonduri ale căror societăţi 
comerciale, nu obţin' rezultate deosebite,, chiar dacă 
Valorile nominale ale celor doua certificate sint cii 
totul altele. De fapt, această valoare de ̂ piaţă v.i 
fi cea care va fi folosită şi pentru-achiziţionarea 
de acţiuni de la societătile comerciale. ' - 

Ioan MOLDOVAN, 
inspector dc specialitaie. Agenţia Naţională de 

Privatizare Cluj . '

STAD IUL A P L IC Ă R II 
LEG II NU. 18

' în toatei cele 80 de teritorii ad
ministrative din judeţ (comune, 
oraşe şi municipii) în care pu
nerea în 73056516 se face pe bază 
de proiecte de parcelare sînt, in 
mare parte, întocmite : documen
taţiile. Urmează să fie  puse în 
posesia persoanelor îndreptăţite o 
suprafaţă totală - de 245.364 ha, 
din care au fost parcelate efec
tiv peste 100,000 ha. Operaţiunea 
se desfăşoară într-un ritm lent 
în raport cu ; nerăbdarea celor 
■14B.562 de- persoane îndreptăţite 
conform Legii fondului funciar 
să primească teren. Au -primit a- 
deverinţe de proprietate 110.516 
persoane, iar 63.430 au fost puse 
efectiv în posesie. Pînă în pre
zent, Prefectura judeţului a eli
berat: 3918 dccizii celor îndrep
tăţiţi să primească, acţiuni de la 
unităţile cu capital de stat.

Fără • îndoială, ne' aflăm în mo
mentul cel niai fierbinte şi difi
cil - al aplicării Legii fondului 
funciar: Apar neînţelegeri,' -con
flicte între vecini şi, mai rău.-în- 
tre rude apropiate. Se comit a- 

'buzuri,,ilegalităţi. Se pare că-va 
mai «trece timptpină.la liniştirea 
apelor şi he vom pune'pe treabă..

Pî inea cu două preturi
Luni a fost o zi. plină de emo

ţ ii 'în  privinţa preţurilor la pîi
ne. In unele locuri s-a vîndut 
pîihea la preţurile vechi, dar nu... 
a ajuns' pentru, toată lumea, în 
alte locuri, pîinea a ajuns la 75 
de lei, de la 27. Cum se explică 
aceste preţuri, - unele în limita 
hotărîrii 221, iar altele pe de
plin liberalizate? A  fost-întreba-- 
rea pe, care . am pus-o domnului 
Romeo Cristea, contabil şef ~ la 
S.C.. „PANEGRANO" şî am ob
ţinut - următorul răspuns: „Luni 
am produs !)5 de/tone de pîine 
din care 30 de tone sînt nesub
venţionate. Pîinea „Someşana“ al* 
cărei preţ este de 75 de lei (150p 
de grame) este specialitate şi nu 
beneficiază "de subvenţii., Iată şi . 
celelalte preţuri :1a pîmea sub
venţionată: pîine, albă de 1200 de 
grame — 27 de iei (preţui vechi 
era de 18 Iei), pîine albă • de 
1800 ' grame —  40 dc Ici (preţul 
vcchi 27), pline Bucureşti 2000 
grame — 53 de Iei (preţul vechi 
era dc 36 lei), pîine semialbă dc 
1200 grame ■— 23 dc lei (preţul

vechi, 16 lei), piinc Dîmboviţa de 
1600 grame — 31 de* Ici (preţul 
vechi, 20 de Iei)“. Nici nu ar fi 
prea mare majorarea -preţului 
dacă s-ar găsi la discreţie pîine 
subvenţionată. Numai că statul 
ne asigură într-un mod foarte o- 
riginal subvenţiile: după ce şe 
încheie 6 etapă productivă, socie
tăţile comerciale sînt nevoite să 
recurgă iar la credite pentru a 
putea menţine preţurile scăzute. 
„Panegrano" are de încasat, la 
ora actuală, 150 de milioane de 
lei reprezentind subvenţiile gu
vernului. Pe de o parte, domnul 
prim-ministru ne asigură de pro
tecţia socială şi, pe de altă parte, 
nu asigură banii de subvenţii la 
momentul oportun producătorilor. 
Rezultatul? Nu poţi trage la răs
pundere pe producător, la Gu
vern ajungi greu şi nu obţii de
cît explicaţii, iar - Banca Naţiona
lă procedează cum poate. Adică 
dă subvenţiile cu intîrziere. In 
schimb .acordă, credite cu dobînzi 
a căror valoare^ la unii produ
cători, depăşeşte nivelul subven
ţiilor. , M. SANGEORZAN

PROBLEME CE ÎŞI CAUTĂ..
(IJimarf riin 1,-aV.

a pune la-punct toate aspectele legate: de această 
problemă, (zonele de parcare, tarifele pentru parca
re şi abonament,, paza maşinilor) s-a ţjotărît o în
tîlnire între toţi factorii implicaţi: Primărie, Poli
ţie, Regia autonomă, a domeniului public, 
Regia autonomă de transport- urban, Serviciul 
sistematizare şi urbanism. Urmează a se* analiza 

•mai atent tarifele propuse. La fel s-a procedat şi

în cazul chiriilor pentru spaţiile cu altă destinaţie 
decit locuinţă şi terenurile aferente. Nu e vorba 
de a amîna rezolvarea unor probleme de dragul 

, amînării, ci de dorinţa de a chibzui asupra unor 
hotâriri cu consecinţe asupra oraşului.

La propunerea Universităţii tehnice Cluj şi pe 
baza documentaţiei puse la dispoziţia comisiei de, 
spc-cialitate, s-a aprobat conferirea titlului de „ce
tăţean de onoare al municipiului Cluj-Napoca" 
domnului prof. dr. ing. Marcel Jufcr (Elveţia), ca
re a ajutat substanţial Institutul Politehnic clujean 
după revoluţia din Decembrie.

Despărţirea apelor...
(Urmar«- din Pil" I n). - 

comisia amintită mai sus, in timp ce la Cimpia 
Turzii, Gherla. Dej urmează sâ se desfăşoare con
venţii locale în comune situaţia pare a fi mai 
confuză, din ccile mai multe lipsind datele. Nu se 
manifestă în.să ’ o îngrijorare prea mare-în legătu* 
râ cu asta, ceea ce ar putea sâ însemne câ oa
menii din mediul rural ar fi de partea liniei Ro
man. In general însă. există o anume incertitu
dine, din moment cc la şedinţa de luni a consi
liului judeţean au participat doar 13 din 20 mem
bri. Foarte curind urmează1 sâ se organizeze con
venţia municipală Cluj-Napoca şi apoi aceea ju
deţeană, cind se pare că lucrurile vor fi deplin 
lămurite.

S-n discuta)- foarte mult despre linele fapte pe
trecute Ui Convenţia naţională u F.S.N., mai puţin

cunoscute de public, ceea ce, in concepţia organi
zatorilor conferinţei de presă, a dus la interpre
tări eronate. Sigur, multe aspecte obscure atunci 
vor râm ine în continuare aşa, din moment ce in
terese pentru păstrarea lor în această zonă există. 
Naşte nedumeriri şi modalitatea adoptată de Cole
giul director al F.S.N. de a rezoiva prin directive 
trimise în tcfitoriu probleiVio atff de importante 
cum sint cele ivite in Front dupâ divorţul recent, 
dar trebuie rccti/ioscut şi că despărţirea apelor este 
un lucru nu. numai necesar, ci şi foarte urgent. 
Pentru profani foarte greu de rezolvat ar putea să 
para problema patrimoniului, dar conducătorii 
Frontului au luat'sabia şi au hotârît: „Nu impăr- 
ţim nimic“. Este de aşteptat o conferinţă de presă 
organizată de Frontul Democrat al Salvării Naţio
nale. Se pare însă că in perspectiva viitoarelor ale
geri lucrurile nu ■ vor putea fi lămurite pină la 
nivelul ultim, al alegătorilor. _c«ea ce va duce la 
confuzii mult mai mari dectf la alegerile din 20 
mai 1090. . . •

PENTRU A CULEGE, TREBUIE SĂ M I M E Z I
9  - »

Ne aflăm la' începutul lunii 
mai, perioadă în care, în mod 
normal, ar trebui să „ascultăm" 
cum creşte pîinea viitoare, şi să 

: nu ne gîndim cam _ ce să mai 
semănăm. Dar ^aceasta este situ
aţia şi degeaba căutăm,acum vi
novaţi, nu vom găsi cine să plă
tească oalele sparte. Şi în acest 
an va trebui să importăm grîu 
Sn timp ce mari suprafeţe de pă
mînt rămîn necultivate. Producă
torii particulari mai au încă în 
stoc cantitatea de grîu necesară 
pentru acest an. Dar ce se .va.în- 
tîmpla mai departe? Cum vom 
lucra pămîntul, cum vom valo
rifica-m ai deplin această bogă
ţie inestimabilă care ne-ar pu
tea ajuta să depăşim impasul în 
care ne aflăm? .

Pînă la sfîrşitul săptămînii tre
cute am semănat aproximativ 32 
lâ.,sută din suprafaţa rezervată 
culturilor de primăvară. Pentru 
unele culturi perioada optimă a 
trecut (grîu şi orzoaică de pri
măvară, ovăz) şi ■ nu mai pu.tem 
face^ nimic, chiar dacă suprafe
ţele realizate nu sînt cele pe ca
re le-am fi putut avea. Timpul

frumos din ultimele zile a per
mis să se declanşeze pe scară 
mai largă-semănatul porumbului. 
Este o cultură de bază căreia 
trebuie să-i acordăm .toată aten
ţia. Dar nu s-a realizat pînă a- 
cum decît 20 la sută din suprafa
ţa planificată şi, dacă nu ne grâ- 
.bim, riscăm să sporim considera
bil suprafeţele care vor rămîne 
nelucrate. Cartofii iarăşi vor fi
o problemă in acest an. S-au 
plantat cartofi de toamnă pei 55 

Ja sută din suprafaţa totală des
tinată acestei culturi, ceea ce nu 
acoperă nici pe departe necesi
tăţile de consum ale populaţiei 
judeţului - nostru. Iată şi situaţia 
altor culturi (în procente faţă de 
program): sfeclă de zahăr —  51 
la sută, floarea soarelui —  19 
la sută, plante.- ele nutreţ —  17 
la .sută. Nu stăm prea bine nici 
cu fertilizarea cerealelor păioa- 
se de toamnă". Cu azot s-a ferti
lizat 26 la sută din suprafaţă, iar . 
cu fosfor — 18 la sută. Şi, se 
ştie. 1 kg de azot substanţa ac
tivă dă în plus 10 kilograme de 
cereale.

' ' I. R.

S ITU A ŢIA  ŞOMAJULUI

Numărul total al şomerilor din 
judeţul nostru a ajuns, la sfîrşi
tul săptămînii trecute, la 10.057 
din care 6.057 sînt femei, 2.511 
şomeri au fost scoşi din eviden
ţă în conformitate' cu” prevederi
le Legii şomajului.'Ponderea o 
deţin în continuare muncitorii 
calificaţi — 5.811, urmaţi de

munci|pri necalificaţi — 2.034, 
ingineri şi subingineri —, 167. P î
nă în prezent au fost repartizaţi 
în producţie 1206 şomeri. -In cu
rind vor f i  inaugurate mai multe 
cursuri de calificare şi recalifi
care, a căror absolvire va oferi 
posibilitatea încadrării în mun
că a unui număr sporit de per- 

’ soane. - ■ y"-

BURSA DE M ĂRFURI

CAMERA DE COMERŢ ŞI IN 
DUSTRIE CLUJ organizează în 
fiecare miercuri, cu începere de 
la ora 10, îrr sala mare de şe

dinţe, din * clădirea fostei' primă-’
* rii, B-dul Eroilor nr. 2, BURSA 

SĂPTAM Î.NALA DE,. MĂRFURI, 
la care participă agenţi econo
mici din judeţul ■ Cluj, din alte 
judeţe, precum şi din străinătate.

CAROSABIL

DOAR CARNETE (PERMISE) 
SUSPENDATE...

De sărbători, poliţia rutieră a 
fost mai vigilentă decît altădată. 
A  lucrat cu tot efectivul ş i ... 
s-a văzut! Prezenţa- agenţilor de 
circulaţie pe arterele municipiu
lui, echipajele trimise pe drumu
rile naţionale a le ; judeţului au 
contribuit la un rezultat remar
cabil: nici un accident cu ur
mări grave. , '

Cu toate acestea, dupâ cum 
spuneam, treabă a fost destulă. 
Pentru că, nu toţi participanţii 
la trafic înţeleg să respecte le
gea, să-şi păzească, cu alte cu

vinte, vieţile lor şi ale semeni
lor. Iată, bunăoară, au fost sus
pendate o grămadă de permise 
de conducere, în principal pen
tru depăşiri neregulamentâre. ne- 
acordarea priorităţii, şi consumul 
de alcool. Cîtdva exemple sînt 
edificatoare în acest sens: Zo;- 
tan R. (2-Cj-9969), Va'da' David 

, (6-CJ-6206), Zanc D. Sorin (3-Cj- 
2651), Rostaş Anton . (6-Cj-2851', 
Milchiş Vasile (7-Cj-4471), Mar- 
cu Costică (3-Cj-4017), Marcu Vi
orel, au consumat băuturi alcoo
lice periclitînd siguranţa circu
laţiei. Permisul1 le-a fost reţinut 
90 de .zile, şi. li ' s-au aplicat a- 
menzi de 3.000 (1500) lei. , , 

Serviciul circulaţie mulţumesls 
pe această ca le : tuturor .partici
panţilor la trafic ; pentru înţele
gerea acordată în vaceste zile- di
ficile de sărbătoare. ' ; '  ’

Radu VIDA

V io l
Poate câ are şi el gîndurile 

lui. Poate că a visat şi el la tot 
felul de lucruri minunate. Nu
mai că -i-am văzut „mecla" de 
animal înrăit (pus acum cu botul 
pe labe la arestul poliţiei), pri
virea mi-a alunecat pentru o 
clipă , pe maxilarele lui colţuroa
se şi, credeţî-mâ, întrebările pe 
care i le-am pregătit nu i le-am 
putut pune. Nu poţi să stai de 
vorbă cu o fiară ! Nu are drep
tul nimeni să întreţină conver
saţii (indiferent de subiect) cu 
asemenea spccimen care. chipu
rile, i răspunde' de ceea ce face 
Da. Din punct de vedere medi
cal,.Piţa Gheorghe (sat Nimigeo) 
este normal, vreau să spun că 
ştie ce f.ice, că nu-i voie sâ fa
că anuriiite lucruri etc. Ştia şi că 
nu are dreptul să violeze. Şi, cu 
toate acestea.-a ademenit-o p i 
V.M. — o fetiţă de 6. ani —- şi 
s-a purtat bestial «u  ea.

.Tainicul eveniment a avut loc 
la Huedin. Ţinem să atragem a- 
tenţia . părinţilor că datorită în
mulţirii caturilor de viol este ne-, 
voie de o mai atentă supraveghe
re a fetiţelor ce ar putea să ten
teze. Nici părinţii băieţilor n-nr 
trebui să slăbească vigilenţa. Nu

de alta, dar este tot atit de du
reros (pentru un părinte) să afle 
că fiica lui a, fost violată sau că 
băiatul lui urmează sâ fiică ani 
grei dc puşcărie pentru că a vio
lat pe nu ştiu .cine.

Sigur, veţi. zice, e uşor să dai 
s fa tu ri... , 

rnragem atenţia însă câ nu es
te d,e glurpit cu asemenea lucruri. 
De. 'cele mai multe ori, insă, se 
•creează condiţii dintre cele mai 
favorabile celor puşi pe nele
giuiri. ■

Iar regretele, se ştie, sint în
totdeauna tardive I Radu VIDA
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R O M -A G R IC O LSEM I - l  
Str. Bobilna nr. 3  

Aleşd, judeţul Bihor 
Telefon 9 9 3 /4 -1 0 -6 1 ,

Fa* 993/40856  
: a c  h i z i  |  i o n .e  a  i  â :

FRUCTE CULTIVATE:
■  căpşuni ■  ̂

-■ zm eu ră  - — -1 
B  cireşe -  ■ , . *
■  prune ■ ■
■  piersici -' . v . < -
■  p e re ... ' 

FRUCTE DE PĂDURE:
■ ■  m ure- _. •'

■  aline \
■  frăguţe 

CIUPERCI COMESTIBILE:
■  hribi • :/
■  gălbiori
■  bureţi de prun .
B ghebe
■  crăiţe
■  zbirciog 

SEMINŢE:
■  seminţe de dovleac
■  mie* de nucă
■  seminţe de floarea-soarelui de culoare alb  

cu dungi V - .
B  seminţe de in ^
■  seminţe de cînepâ r.(475-A) '

- ,  : AGENŢIA ,,ROTTA". 
organizează excursii, săptămînal, în UN G A RIA  şi 
TURCIA, la preţuri avantajoase.

Vâ aşteptăm, între orele 9—19, la HOTEL „VLA- 
DEASA", str. Doja nr. 20, telefon 11-60-94. (9355)

SOCIETATEA COMERCIALĂ  
„TURISM TRANSILVANIA" S.A. CLUJ 

închiriază în conformitate cu H.G. nr. 1228/1990. 
şi H.G. nr. 140/1991 următoarele spaţii:  ̂ .

■® corp clădire est, str. Călăraşi nr. 1 (Cetăţuie)
•  corp clădire vest, str. Călăraşi nr. 1 (Qetăţuie) 
©  cinci săli, str. Constanţa nr. 1—3
•  etaj I, parter dreapta, aripa nord, în P-ţa Li' 

bertăţii nr. 10.
Licitaţia va avea loc în data de 21 mai 1992 la 

sediul societăţii din P-ţa Libertăţii nr. 10, C lu j-N a -  
. poca. '■ . 1''

Documentaţiile se vor putea obţine, contra cost, 
incepînd cu data de 11 mai 1992 la sediul socie
tăţii. . . " ..

O fertele se vor depune pînâ la data de 18 mai 
1992 la secretariatul societăţii. (675)

^ ^ £ cT ^ v] ^ 6 lÂ s o m e ş e n iu £ aT c l u j ^ ^
’  l s t r .  Dorobanţilor nr. 38 - ; 

angajează: > -“s •
•  contabil şef -
C ondiţii-de angajare: vechime in agricultură. ■- 

Telefon 11-22-86/160. (10.536) ^

C A ^P /TU R E N I
scoate la licitaţie următoarele m ijloace fixe: ;

•  grajd  V :
•  şopron

' •  seminţe' ,
•  fînar lemn • : '
•  fînar metalic 
© ifron
•  tractoare ^
•  remorci
•  autocamion
•  tocătoare fibroase : ; -
Licitaţia va avea loc în data de 11 mai 1992, ora 

9. (9983) . -. -

S.C. „FERM- S.R.L. CLUJ-NAPOCA  
N O U ! H O M E  SERVICE ,,FERM"

In atenţia  firmelor şi persoanelor particularei 
Servire promptă la sediul şi domiciliul dumneavoas
tră: băuturi alcoolice şi răcoritoare, cafea naturală  
}i ness, ţigări, dulciuri, flori, cadouri, etc. Apelaţi cu 
încredere, la serviciile noasfre intre orele 16—24. 

Telefon: 13-21-84. (9675/A)

R lpR izE N TA N TÂ  LA CLUJ-NAPOCA '
1 .  1 - .  BURSA ’ : '

Ziarul bisăptcimînal al oamenilor de afaceri, B-dul 
'^T itu lescu  nr. 35, sc. III, apt. 21., Telefon 95/ 
'4-07-91; Tetefax: 95/15-64-97. (10090-A)

ŞjC SERVICII FOTON S.R.L 
Cluj-Napoca

V IZ IT A Ţ I, ALECEŢI ŞI C U M P Ă R A Ţ I.

Expoziţia de mobilă, djn sala mică a restauran
tului „PARC" (Chios) vă oferă: ■

•  vitrine Arcadia, Canbera, Sidney 
®  bibliotecă Lucia, Luceafărul, N icoleta 
©  garnituri pentru camere de tineret 
O .c o lţa ri pentru bucătării, sufragerii, camere de 

zi - . ....
©  dormitor Dallas, birou Nora .
Zilnic între orele 10 -18 . (676) .

SOCIETATE COMERCIALĂ R O M Â N O -G ER M A N Â  
a n g a je a z ă :/

•  SECRETARĂ
Condiţii: cunoaşterea, limbii germ ane plus o a l

ta lim bă străină
•  SECRETARE PROTOCOL — cu contract de 

prestaţii
Condiţii: cunoaşterea a Houă lim b id e  circulaţie 

internaţională, preferabil germ ana şi engleza.
O ferte  conţinind autoprezentarea scrisă de mină 

şi foto,' (a CP 909 O f. poştal 1 C lu j-N apoca. (668)

SOCIETATEA COMERCIALĂ T U R I ^ M ^ F e l î a ^
. s .a . c l u j  -:;v

organizează excursie în TURCIA; transportul’ cu âu- ;; 
focar SC ANIA-LU X, Se asigură următoarele servi- | 
cii: . -

©  o cazare pe litoral în staţiunea Eforie N o rd ţla  , 
dus) o cazare în ISTAMBUL. ’

Perioada: . 9 —13 m ai 1992; >costul informativa 
12.350 lei. !

' Informaţii şi înscrieri !a sediul societăţii* din str. 
Şincai nr., 2, telefon 11-62-56 C lu j-N apoca. (667)

S.C.-,,AUTOPROMPT“ S.A. f  
execută prompt şi în condiţii avantajoase lucrări 

complexe de  AUÎOSERV.ICE cu personal de înaltă  
calificare şi competenţă, pentru toate tipurile de 

] autoturisme. ^ ,-
, Informaţii ia Celeron 95/12-47*81 , între orele
: ş - 16; ( 10103) ♦ ■

- C aut asociaţi cu capital, pentru dem ararea unei. 
„Fabrici de Cherestea şi M obilă". D e ţin e ţi ; spaţiu 
nccesar ţ i  o parte din utilaie. r

^Informaţii a  telefoanele 14 00 04 si 17^26-32. r 
’ ^ v (10.061)

A C ^ N ^ l A ^ T U m S ^ ^  
organizeazâ excursii în U ngaria pe ruta Cluj -  

Pecs — Budapesta. Plecare joi 8  mai.
Informaţii la telefon 17-94-86, 17-92-89,' zilnic.

‘ “ (10.064)

FO LO S IN D  „T A X IL U X ‘~ ~ ~  
economisiţi tim p şi constataţi-ca este cea mai> ren
tabilă firm ă. Răspundem la telefoanele: 11-54-75; 
11-87-51. (10.535) ■: "r-

‘ vinde la licitaţie publică: ; \ ’
•  grajduri _ ^
•  fînar,- * .
•  bucătărie furajeră
•  u tila je  zootehnice. (10.551)

TM SAT S.A. FILIALA ARDEAL
cu sediul in C lu jiN apoca, str. Dîmboviţei nr. 77 

an g ajează: ’ *
®  contabil şef ,
Condiţii:
~  studii economice superioare
-  minimum 5 ani vechime in domeniu
-  experienţă in activitatea de CFI
Informaţii suplimentare se pot obţine la tel. fax. 

15-39-66' sau la compartimentul personal.-(10.067) :

-  AGENŢIA INDEPENDENTĂ DE PRESA
Şl PUBLICITATE 

-  D  A N  P R  E S !
.B -dul N . Titulescu nr. 35, sc. III ,apt. 2 1 ,'C lu j-N a -| 
poca. Telefon: 9 5 /1 4 -0 7 -9 1 ; Telefax: 9 5 /1 5 -6 4 -9 7  i 

Asigură publicitate in presa centrală. (10090) ‘ ;

ANU NŢ IMPORTANT!

FIRMA AiMBRUS & CO. BUDAPESTA 
înfiinţează CURSA SAPTÂM ÎNALA de 
autobuz pe ruta CLUJ-ORADEA- 
s z OLN°K-BUDAPESTX;
Plecarea: în data de 9 MAI 1992, 

ORA 14w0, din faţa GARJI C.F.R. CLUJ.’
Preţul călătoriei: -  dus-întors 3.500 lei,

-  un singur drum: 1.800 lei. 
Plata .se fac? în momentul plecării. ■ ‘

Servicii speciale! . '
(vfdeo, ininibar, hostess/insojitor) f i 0633)

DIRECŢIA GENERALA A FINANŢELOR PUBLICE 
-  A  JUD. CLUJ

t u  sediul în C lu j-N apoca, str. P-ţa Victoriei iir. 19 
organizeazâ concurs-pentru ocuparea posturilor:
, •  2  paznici 

•  1 îngrijitoare (fem eie serviciu) birouri -  
: Concursul va avea loc în dată de 14. 05; 1992, 
orele >9.00. - v  ; ' J r

Rejaţiî suplimentare la sed?u, cam. 139. (678)

• S -a  pus în funcţiune fabrică de ulei din semin
ţe uleioase, în C lu j-N apoca, str. Cometei nr. 43. Se 
aplică proţuri avantajoase. (10087)

FIRMĂ PARTICULARĂ i
vinde prefabricate din m aterial lemnos pentru c a 
bane, ~hale de producţie, magazii, am balaje  din  
polietilenă la comandă.

Telefqn: 18-08-56, orele 1 9 -2 1 . (10135)

v  '2  S .C  ..P R O C O N S* S.R L
str. Oaşului nr. 118, telefon 13-41-48  

angajează de urgenţă AUTO M A CAR AG IU  (se ac 
ceptă şi pensionari). (10126)

!n data de 9 mai ora 12 la C a jiana  Zoreni din M d- 
cîu, se licitează pentru închiriere 18 H a  păşune din 
Dimicer. - - v ' ; *
r Informaţii: seara la telefon 9 5 4 /3 -2 9 -5 7 . (10617)

S C .„C O A S T  ŢO  COAST“ SMPORT-EXPORT S.R.L.
_ C alea Turzii 16, ţte lefon/ ,17;47-08; 15-19^00, ,

: C lu j-NapOCa '
vinde esn-gross: , , ‘ ; '^ J ^
- ®  Baterii A G  3. M ine 0,5. (10119) ;

INSTITUTUL J’ ENTRU 
TEHNICĂ DE CALCUL 

(ITC SJA^ FILIALA 
CLUJ-NAPOCA)

Str. Republicii, nr. 109, 
tel. l t -6 0 -6 0  

, '  anunţa:Napoca
Luni, 11 mai, ora >15,‘ la  sediul; institutului, înce

pe un nou curs de formare program atori pe calcu
latoare com patibile IBM -PC (a tit pentru, cursanţi cu 
studii medii, cît şi pentru cursanţi cu studii supe
rioare).^  10.146) <

S.C; „F U N “ S R L. CLUJ-NAPOCA
str. D. G herea nr. 25 

• a n g a je a z ă :. , ;
•  un inginer sisfem cu experienţă în probleme 

de gestionare de date.
C ondiţii'de salarizare deosebite.
Informaţii la telefon 11-80-56, intre orele 1 0 -17 , 

lu n i-v in eri; 1 0 -1 3  sîmbătă. (10128) \

-Angajăm  bărbaţi între 2 3 -3 0  ani, cu calităţi fizice 
deosebite, pentru activitate de supraveghere.

Relaţii telefon: 13-40-01,' 13-64-91 intre orele 
8 -1 6 . (10129) . , .

CLUJBUDAPESTA /  
cii M icrobuzele Firmei „CO^NA-CRES." " 

- Plecări luni de la domiciliul dvs. .
Informaţii 11*60-69, in tre*orele 10—18,-,(10.138)
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N O U ! fn oraşul Braşov funcţionează AGENŢIA  
JO CULUI DE ÎNTRAJUTORARE a  S.C, „FLO RIO "  
S.R.L.

•  Cu numai 1700 lei, cota pentru un joc, P U 
TEŢI O ŞTIG A ' 14.000 lei în două etape, respectiv
8.000 ?i 6 .000  lei.

•  Prim a-etapă în maximum 90-de zile iar a  doua  
etapă tot In 90  de zile.

Pentru suma maximă de 17.000 iei pentru o per
soană din fam ilie o b ţ in e ţ i l40.000 lei. Doritorii pot 
trimite prin mandat, poştal cu confirmare de prim i
re la  adresa: S.C. ..FLORIO" 5 :R.L. O ficiul Poştal 
nr. 1, Căsuţa Poştală nr. 92, BRAŞOV 2200, cont
40.72.70.89, S.A.S.A. BRAŞOV, 

v  Pentru informaţii apelaţi la telefonul 9 9 1 /4 -1 9 -7 7 , 
între orele 10,00-13,00.

VA AŞTEPTAM C U  ÎNCREDERE I
-  - REGULAMENTUL JOCULUI

Suma depusă O ştigul Etapa 1 Etapa II

•  1.700 14.000 8.000 6.000
•  3,400 28.000 16.000 12.000
•  5.100 .42.000 24.000 18.000
•  6.800 56.000 32.000 24.000
•  8.500 70.000 40.000 ■ 30.000
•  10.200 - 84.000 48.00Q 36.00Q
•  11.900 98.000 56.000 42.000
•  13.600 112.000 - 64.000 48.000
•  15.300 126.000 = 72.000 54.000
•  17.000 ^ 140.000 80.000 60.000

(9320)

Fundaţia de Cariţafe „Transilvania’  pentru a ju tp - - 
rarea persoanelor handicapate fizic şi neuromotor 
invită pe membrii săi handicapaţi, care au nevoie 
de ochelari să depună reţetă emisă de medicul 
oftalmolog la sediul Fundaţiei str. Băiţa nr. 1. (zi
lele de  luni şi miercuri, între orele 15—18) pentru a  
fi onorate.

In limita disponibilului vom onora şi reţetele per
soanelor handicapate fizic şi neiomotor care 'n u  
sint înscrise în Fundaţia noastră. (100)

^ ^ S O C IE T A T E A  COMERCIALĂ „LIDIAS"
r IMPORT -  EXPORT S.R.L. ■ 

are posibilitatea să livreze: -  7  , ,
•  frigidere cu compresor şi decongelare auto

m ată, import Rusia, la  preţui de 41.200 le î buc., 
cu 3  la  sută adaos, I.C .M . şl taxele vamale incluse 
in preţ.

D a te  tehnice: denumirea Smolensk 3 E cu o sin
gură uşă, capacitatea 140 I, tensiunea 220 V, con
sum energie 1 ,k w /2 4  ore, am balaj in cutii de car- 
lor, cantitate minim 60 buc. (un container).

Termen de liyrare mai, iunie a.c. \  ^
\  G aranţie  1 an, service asigurat.

, Plata se face cu CEC la primirea mărfii. Firma 
se obligă a  vâ prezenta factura în termen d e  24  ore

• dc la avizarea de către dumneavoastră a  sosirii 
containerului. Comenzile se pottrânsm ite pe adre
sa firm ei d in  Bucureşti, str. Ion Cimpineanu nr. 2, 
sector 1 la telex 10807. Rugăm menţionaţi staţia de 
destinaţie. (646)

^ ~ a t e l ie r u T d ^
din str. Aurel Vlaicu nr. 124 

exccută lucrări pentru întreprinderi* pe bază de 
comandă. -

Telefon 14-28-19. (9383)

SO C . C O M . „AFAMIA" 
vâ oferâ fermoare de toate dimensiunile, la  preţuri 
avantajoase.

Informaţii în P-ţa M ihai Viteazul nr. £, telefon 
13-08-92.; (9884)

-  _ ANUNŢ  
Angajăm  tineri cu. aspect plăcut, pentru munca in  
străinătate. 

Telefon 11-17-07, între orele 16 -2 2 . {9938}

v  FIRMA „TRIECT" 1MP. EXP. S.R.L 
(fosta CO R H A N  G M  TRANS)

vinde:
•  cauciucuri cu uzura de 20 fa  sută — 145, 155, 

165. 175, 185 /13
-  145, 155, 165, 175, 185, 195 /14
-  600, 650 ,700, 7 50 /16

, •  Ikarus 255 — 42 locuri
•  Renault 20 " ••=
•  Renault Fuego 25 litri '■
•  BMW  316
0  Autoutilitară Vestfalia 1 ,5 1
Practicăm preţurile cele mai scăzute: /
•  Cauciucurile de  turisme 2.000 tei
•  Cauciucurile de autoutilitare 5.000 lei 
Informaţii: telefon 11-66-39 sau la sediul firmei

din C alea Turzii nr. 200, orele 7,30—17,00. (649)

IMPORTANT ■
ASOCIAŢIILE DE LOCATARI din blocurile P +  4  

etaje, care vor sâ rezolve definitiv problema izola
ţiei hidro şi termo de la  ultimul nivel să vor adre
sa la  telefon 11-44-33, 11-44-35, 11-44-37, interior 
173 .(647) X  .

COM UNITATEA EVREILOR CLUJ-NAPOCA -
în calitate de proprietar -

> Scoate Ia licitaţie pentru închiriere, următoarele 
spaţii pretabile pentru activităţi economice: .
I. CLUJ-NAPOCA .

O  str. Tipografiei nr.25 — atelier subsol ,
•  str. G . Bariţiu nr. 16 — depozit-magazie
•  str. G h. D o ja  nr. 25 — spaţiu comercial — 

parfum erie
•  str. G h .'D o ja  nr. 25 — spaţiu comercial — 

agenţia Loto — Pronosport
II. H U E D IN

•  str. Băii nr. 6  — sifonârie ^
•  s tr  Stadionului nr. 21 -  birouri —: secţii pres

tări servicii J /
Licitaţia va avea loc în ziua de 12 mai 1992, vra

9,00 în O u j, str. Paris nr. 7. -
G aranţia  de participare; echivalentă cu chiria pe

o lună din preţul de strigare, se va depune an ti
cipat la sediul din str. Tipografiei nr. 25, între ore
le 9 -1 2 . ■ ~ : U  

Docum enaţia poate fi consultată la sediul nostru 
zilnic (luni-vineri) între orele 10 -1 2 . . I , 

Informaţii suplimentare ta telefon 95 /11 -66 -77 .
(655)

S.C. STANDARD SERVICE S.R.L.
oferă prin ■ •

M AG AZINUL AUTO
* Str. lozsa Bela 51 

elemente de caroserie Dacia 1310, Break, ca
mionetă - f ' :

O  piese mecanice şi electrice pentru autoturisme 
Dacia

Firma livrează, pe bază de comandă fermă, ca 
roserii simple' sau complete, inclusiv vopsite, pen
tru toate tipurile de autoturisme din gam a Dacia, 
precum j i  a lte  ansam ble şi subansamble de  caro
serie sau mecanice. , 

Livrările se fac şi en-gros, Ia preţuri negociabile. 
Plata cu CEC sau numerar.
M agazinul primeşte piese auto, -  în consignaţie, 

pentru toate tipurile de autoturisme. Comision: 10 
la sută!
- Program: 9 —17, sîmbătă 9 -1 3 . (9487) )

S.C. ROULA-CRIS S.R.l. FERMA „ROXANA"
drumul Soporului nr. 1 Cluj

angajează:
•  tehnician veterinar, mulgători, îngrijitori an i

male, tractorist rutierist, instalator, electrician, zili- 
eri.
vinde: ' /

•  juninci şi viţele. (9955).

S.C. CĂPRIOARA S.R.L; 
cu sediul în strada Baladei nr. 28  

cumpără piei crude de viţel oi, capră. Confecţio
nează haine piele la  comandă. (9401)

SPITALUL CLIN IC I JUD EJEAN CLUJ 
an u n ţă  organizarea unei licitaţii, in  d a ta  de  1 iu 
nie 1992, ora 8,00, pentru:

•  Închirierea a  25 mp teren în vederea am pla
sări] unui chioşc alim entar. (648)

REGIA A U T O N O M A  „VICTORIA® CLUJ
cu sediul pe  str. N ap o ca  nr. 16 : : 

organizează licitaţie în data de 21 mai 1992, in 
vederea: v  >

•  închirierii de spaţii comerciale şi depozitare în 
localitatea Huedin . ~ '

•  vînzării următoarelor m ijloace fixe disponibile 
rezultate din casare: \  ; -  _
( •  o combină CP-12  

P  2 motocositoare ,.Q arpatina“ *{
rdntru informaţii vă puteti adresa Io telefon:' 

11-83-10; 13-48-64 in C lu j-N apoca şi 952/5-15-87, 
în •Huedin, (654)
A/VW W W W VW VVv% A/VvVSAA/W VVS^/W *rfSAyVS<^/VVVV

FIRMA O .K . LAND B.T. 
din UN G A RIA  

asigură: '
: •  reprezentarea firmelor din România în Unga
ria .̂   ̂ " - ’•
< •  p lasarea de mărfuri şi servicii in Ungaria

•  facilitarea de contacte comerciale 
Contactaţi-ne la adresa: ^
Rakoczi ut 50, 1074 Budapest, telefon 1-41-2 -

978, orele 1 2 -1 7 . (8688-A)

;  S .C  ..A NAC O N DA" S.R.L. CLUJ-NAPOCA  
vinde prin m agazinele sale cafea solubilă, „AM IGO* 
la  preţul cel mai ieftin; (9972)
^ A A / W V \ A A A / W v\ V W W W ^ / W V N A A i\ ^ W N A > V W vV V ‘A V

SOCIETATE COMERCIALA  
vinde camion I.F.A. AN 5 0 /6  tone. Preţ avantajos.
? Telefon 12-85-72, după ora 18. (10.618) ^

S.C. „VITADULCI" S.A.
cu sediul in C lu j-N apoca, str. Iuliu M aniu nr. 34 , 

vinde: - '
9  b idoane de aluminiu tip ICIL 
Informaţii la telefon 11-56-61 sau la sediul so-; 

cietăţii. (656) i /  .

SO C . C O M . „UNIVERSAL" S.Ar H U ED IN  
organizează concurs în data  de 18 mai :1992 ora
10,00, pentru ocuparea postului de: 

director
Condiţii; ’ • -
— studii superioare 

. — vechime minimă 3 ăn î 
înscrierea pînă la data de 10 mai 1992.
Reiaţii suplimentare la sediul societăţii din Hue

din, str. Stadionului nr. 19, te le fon  95/25-14-48.
• (657)

CENTRUL DE APARATURĂ ANALITICA, 
CONTROL Şl SEMNALIZARE

Cluj-Napoca, str. Fintinele nr. 30 ,
, organizează - • '

concurs, în data de 25  mai 1992, pentru ocuparea 
postului de: ’

•  economist I '
Informaţii suplimentare ia te le fo n u l'18-73-38. (659)

ANUNŢ IMPORTANT '
SOQIETATEA COMERCIALĂ „METEX** S.A. TURDA

cil sediul în Jurda, str. Republicii nr. ,15 , 
organizează • 

licitaţia pentru LOCAŢIA DE GESTIUNE a  unui nu* 
m ăr de 5 unităţi comerciale şi un depozit en-g«s} 
din sector nealimentar. •

Licitaţia va avea loc în ziua de 21 mai 1992, oro
10,00, la sediul societăţii.

Informaţii suplimentare la telefonul 95/31-69-"4 
sau la sediul societăţii, dfti str. Republicii nr. 1* 
Turda. (660)

ioo do

SOCIETATEA I.I.R .U .C. S.A.
SUCURSALA SOMEŞ  

anunţă începerea cursului „BIROTICA" în perioo® 
m ai-iunie, avînd secţiunile: STENOGRAFIE, DAC' 
TILOGRAFIE, CALCULATOARE, XEROX şi FAX, W 
preţuri convenabile. '  

d u ra ta  cursului este de  8  săptămîni, cu ptogrow 
zilnic de 4 ore. ’ .

Se pot înscrie elevi din clasele X I—X II sau o™ 
persoane cu pregătire cel puţin medie. „  4 ,

Informaţii suplimentare k i sediul SUCURSALA' ^  
din str. Einsteln nr. 12, telefoane 13-66-26 r 
13-46-12. zilnic Intre orele 8 -1 5 .  (661)
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vinde, en-gross, In calitate de Im portator directv  
t ciocolata lapte, provenienţă Austria, ta b le  100 

grame, preţ 120 lei buc. . . . .
•  ciocolată alune, provenienţa Austria, tab le  

100 grame, preţ 127 iei buc. ;
•  vată medicinală, provenienţă G erm ania , p a 

chete 200 grame, preţ 250 lei pachetul
•  spaghetti, provenienţă Ita lia , pungi de 500

grame, preţ 220 lei kg.
Livrări zilnic, de la sediul firmei, din str. 22  D e

cembrie nr. 137 (P iaţa M ărăşti), intre orele 9 ,00—
17,00. ! * ; - V V '  " "

Nu pierdeţi ultima ocazie de a  achiziţiona m ar
fă la cursul de 198 le i/d o la r , (10174)

Vinde, prin magazinul propriu; din str. 22 D e - . 
cembrie nr. 137, (Piaţa M ărăşti):

•  MOBILA la nivel de export (dormitoare, bucă
tării, biblioteci)

•  COVOARE şi MOCHETE, indigene f i  import 
Italia. (10174-A)

REGIA A U TO N O M Ă  DE TRANSPORT URBAN  
DE CĂLĂTORI CLUJ 

anunţâ că licitaţia program ată pe data de 4  mai 
199? a (ost am inată pentru data de 2 0  mai 1992, 
ora 8,00. (664)

S.C. „AGROMECT S.A. APAHIDA  
tinde, prin licitaţie, în data  de vineri 8  m ai 1992, 
ora 10,00, următoarele u tila je  agricole:

•  tractoare mici şi mari
•  maşini agricole. (10.072) -

S.C. ELECTROSIGMAS.A. CLUJ-NAPOCA
str. Republicii nr. 109 

■ caută: .... ' ....
•  Firma specializata pentru executarea trecerii 

alim entării centralei termice de pe gaz metan pe 
păcură.

Informaţii suplimentare la sediu! societăţii sau la 
telefon 11 -50 -37 /105. (662)

-  CASA DE CjULTURĂ A M U N IC IP IU LU I
-  CLUJ-NAPOCA
organizează în perioada 11 mai -  30 iujie: . /  

•  curs intensiv de croitorie pentru femei 
înscrieri la secretariatul instituţiei, P-ţa Libertă

ţii 24, telefon 11-53-22. (663)

S;C. „COM AT" CLUJ S.A.
(fost BJATM)

cu sediul-in^ Cluj-Napoca str. Traian Vuia nr. 206 
scoate la licitaţie publică, în vederea închirierii^ la  
sediul societăţii, 1000 mp spaţiu de depozitare, cu 
service comercial adecvat unei activităţi de apro- 
vizionare-desfacere, d o ta t cu ram pă C.F. şi AUTO, 
400 mp şi 600 mp fără rampă C.F. şi AUTO , m ani
pulare mecanizată, depozitare pe rafturi metalice. 

Licitaţia va avea loc . în 20 m ai 1992, ora 10.00. 
înscrieri pentru participare se fac pină la  15 mai' 

1992. v ' / V . / V  ■ '
Taxa de participare este de 10.000 lei şi se va 

achita la caseria S.C. „COM AT" CLUJ S.A. 
Relaţii suplimentare la telefon: 14-25-66, 14-65-66 
sau 14-61-38 /119 . (674) - .

-  AGENŢIA TRANS-EUROPA SIBIU
str. N. Băicescu nr. 41, telefon 92 /4 1 -1 2 -9 6  

efectuează, săptămînal, MARŢEA cu autocarul, 
TRANSPORT PERSOANE în G erm ania. Qostul:
12.000 lei. Reîntoarcerea VINEREA. ^  :

Obţinem  asigurarea medicală din G erm ania. 
Informaţii C luj-N apoca, telefon 95 /11 -82 -38 , in 

tre orele 1 2 -1 4 . (9349) *

S.C. „N A PO M A R " S.A. CLUJ:NA PO CA
B-dul M uncii nr. 14 _  ̂ . - 

anunţâ scoaterea la  vinzare prin licitaţie a  unor 
m ijloace fixe disponibile. Licitaţia va avea foc in 
d a ta  d e  15 mai 1992, ora 10. .

Listo com pletă cuprinzind şi preţurile de strigare 
va fi afişată la  sediul unitâţii, incepind cu dato de
11 m ai 1992.

Inform aţii suplimentare Ia  telefonul 15-21-25 /  
132. (644) ^

S.C. „FERM” S.R.L. CLUJ-NAPOCA ♦
AU TO  „FERM“ TRANSPORT

"vă oferâ: !,utovehicole de transport' marfă între 
1,5—3 tone pe circuit intern şi internaţional.

Comenzile vor fi anunţate cu cel puţin 24  de ora 
înainte. Tarif: 45 lei km şî 150 lei ora de staţiona* 
re. Telefon 14-20-37, orele 8 -1 6 .  (9 6 7 5 /G )

S.C „ARTA CULINARĂ" S.A. CLUJ-NAPOCA

organizează concurs ih data  de 2 2  mar 1992,: pen* 
tru ocuparea postului de:

•  şef serviciu contabilitate
Condiţii de studii. conform L. 12/1971. 
Domiciliul stabil în localitatea C luj-N apoca. 
Relaţii suplimentare lâ  biroul personal — te le -' 

fpn 11-72-75. (665))

SOCIETATEA COMERCIALA „AVICOLA" CLUJ S.A.
/ cu sedigl în C lu j-N apoca, str. Borzeşti nr. 28  

telefon: 11-29-61  
O rganizeazâ C O N C U R S  în data de 9  mai 1992, 

ora 8, pentru ocuparea postului de:
■ . •  şef fermă nr. 5, Someşeni 
' Condiţii de participare: studii superioare de spe
c ia litate şî vechime de 10 an i. ~ 

Cererile de participate lo  concurs se vor depu- 
,n e  la secretariatul unităţii, pină la data de 08. 05. 
1992‘ora 13. (669) ,

-mica •  In date de 15. mai 1992, ora 
30, CAP Cîţcău. vinde, la lic i
taţie, : următoarele bunuri: d ife
ri t mobilier • ţ i diferite obiecte 

■de inventar. (10114) ’ , ?

•  Vînd televizoare color 
en-gros şi en-detail la pre
turi deosebit de avantajoase. 
Telpfon. -18-89-74 sau str. 1 1 
Iunie 57. {Gheorgheni). (9907)

•  Vînd motocicletă I..J. ţ i  ca- 
.tonfere fontă. Tel. 16-63-86, zil
nic v . .. .:

• Vind ;nstalatie . completă 
pentru recepţie' sataiC Telefon
1-43.85.-{10621). •

• Vînd video, „OHon". Tele
fon I5\î8-3fi. Între orele 15—23.

• Cumpăr apartament 3 ca
lare, Zorilor, zona Grădinii Bo
tanice. Telefon 14-86-74. (10105) ,

• Vfnd mobilă dormitor nouă.; 
Telofon 11-37-53. (10101)
• Vind apartament proprieta- 
3 camere : Telefon 16-30-19,

«iinic între orele 16—20. (10100 )
• V ind. maşini de cusut in- 

™'triale (Super şi Metalotehni-
51 casnice diverse. Informa-' 

w telefon 16-87-28. (10099)
,v înd video japonez Orion, 

‘ «olul nou. 69.000 lei. Cumpto- 
M i.  Telefon 14-58-35. (10098)
• Vind teren vilă cu proiect, 

T  mp In Mangalia şi ceas Pi-
dm aur, 1944. Tel. • 14-30-55. 

J  Vînd garsonieră pe Calea 
''’reşii. Informaţii telefon: 

după ora 18. (10120)
>•. Vind Mercedes 240 Diesel. 
Z 1*  telefon 12-48-61. rlunfl 
** 17. (10021)
,* Vind Mercedes 250 TD. an . 
.graţie 1988, . stare Ireproşa- 

Înmatriculat, ■ pe valută, 
'«tii: la hotel Transilvania, 

«3 .  tnlefrjn '• 13-44-fiCî.
Vfnd. din demolări. stare • 

, opţională, toc goam eu sticlă 
nouâ uşi plus sistem alarmă 

, Jjtru maţa/.in plu-s patru raf- 
"2 metalice. Tel, U-15-76.
. • Vînd apartament, p;itru ca-' 

>ona patn, i-ta)ul 1. Te- 
^  13-35*69. (10179)

•  Caut pentru închiriat a- 
partament 2  camei e ne(semi) 
mobilat, telefon, termen lung, 
Georgheni, Mărăşti, 8.000 — 
10.000. Telefon 15-79-89. ore
le 18—21. (10009)-

•  Căutăm apartament sau 
casă particulară, cu 3—4 ca
mere, mobilat, tru telefon, in 
zona Cipariu —  Pata. Infor
maţii: Pentru Cipariu nr. 9, 
sc. i3, ap. 36 sau* la telefon 
15-59-14. Q0083)
• •  Student grec. caut apar

tament; cu două sau cu trei 
cam ere.. mobi;at, -eu  telefon 
şi frigider, pe termen lung. 
Prefer - cartierul Plopilor sau 
Zorilor. Plata în valută. A- 
dresa: Grigorescu. str. Fin- 
tînele 55. ap. 25, eta] 6, du
pă ora 10. Conin Christo. 
(10110) ___________ _

•  Caut,_ pentru închiriere, 
casă particulară sau aparta
ment cu trei camere în zorva 
Grigorescu. Plata In valută. 
Telefon 18-48-42, după ora 14- 
(10102)

' •  închiriez parcare acoperită, 
, Scărişoara 5. Telef. 15-65-74.
. •  închiriez, pe valută, apar
tament in Grigorescu. Telefon 
18-89-36.(10513)

•  O fer casă pentru week-end 
pentru sîmbătă-duminică la -7 
km de Cluj. Telefon ,12-42-33. 
(10546) '  ' :

•  închiriez spaţiu pentru de
pozit (20 mp). Informaţii: 11-64-
03. (10579)
i •  închiriez spaţiu pentru de
pozit. Informaţii.- str. Bobîlnei
43.. (10618) ' . ;

m s E s m s i

m Schimb apartament 4 ca
mere, Bucureşti. - cu casă sau 
apartament in C luj.' Informa
ţii: ' Cluj-Napoca,’  telefon:
11-78-75, (10520)

•  Schimb apartament' 2 ca
m ere,' confort I, ICRAL, Mă
năştur, cu similar. Informaţii: 
la telefon 17-71-42, între orele
17—22. (10058)

•  Schimb garsonieră .confort ,
I, ; Craiova central, cu similar 
Cluj. Adresaţi: Cluj, Gheorghe-" 
ni. str. Albac 8. ap. 27. (10554)

•  Schimb locuinţă ICRAL, 
'ultracentral, parter, una came
ră. spaţiu bun pentru privati
zare, eu garsonieră. Telefon:
14-11-38., (10575-A ) . '

•  Schimb apartament 4 ea- ’ 
mere. confort 1. str ' Izlazului 
nr 14, ap. 77, ,cu 2 camere, con- , 
fort. central, casă fond de stat 
plus garsonieră. Telef. 11-15:76. 
(10189)

•  tnehiriei apartament mo
bilat. termen lung. Informaţii: 
telefon 13-77-94. (10645) 1

•  . închiric* rochii de mirea
să, din import. Modele unicate. 
Telefon 18-10-20. (10529)

•  închiriez urgent garsonieră 
cu plata anticipată pe un fyn, in 
îei san valută. Tolofon 11 -22-73. 
(10071)

•  Dau în chirie, pe termen 
lung. npartnnnjnt mobilat. 2 r:t- 
merc. Telefon H-7C-r)3. (10045)

•  Dau in .chirie apartament 
cu două camere, pe valută. Te
lefon M -3l-<33 (199ă*>)

•  Caut pentru Închiriat, apar
tament la parter sau pţaj l.suu 
alt sr.aţiîj npntni df-,x>/it cărţi, 
tt'elefon 16-V3-75. (9906) r

; . •  Schimb, sau vînd casă ve
che cu grădină, plus materiale 
de construcţie, cu “* apartament. 
Telefon 13^0-04. (9999)

•  Schimb locuinţă trei came
re, ICRAL, str. Napoca. bună

, pentru privatizare. • veilere la 
. stradă. Accept variante. Telefon

11-40-93. (10133)
i •  Schimb cameră bucătărie, 

aonă centrală, bună pentru pri
vatizare. Accept variante. Tele
fon 11-40-93. (10131) ,

•  Schimb apartament, cu 4 
camere, cu 2 camere şi o gair- 
sonieră sau 2 garsoniere con
fort plus diferenţă convenabilă. 
Cluj. • str. Straiului nr. 1'89 (str. 
«site po lingă benzinăria A. V lai
cu). (10111)

•  Schimb cameră centrală, 
bună pentru birou, atelier Ra- 
dio-TV„ cu garsonieră. Tel.‘ fon
lS-07,74. (10108) -

•  Schimb apartament 2 came
re. d^eonvindaţe, pentm «nr^o- 
ni«r4 ccntral sau str. Pata. T e 
lefon 15-12-05. (10003)

•  Schimb apartament 3 ra- 
mere, centrai. Ornn M ’ireş, cu 
Apartament Cluj Telef. 14-97-81. 
(30041) .. .

•  Schim b-3 camere TCRAIi ' 
(partir» cr: 2 camcrc pHti o ţţar- 
ionieră. Telefon J6-8â-65.~(10i26)

•  'Fam ilie sermană caută 
menajeră, onestă, bună bucă
tăreasă . virsta pînă Ia 40 
ani. Informaţii: tnlre orele 

8— 16, str. Godeanu rir. 12, 
sc. I, ap. 20, et. IV. (10084) '

•  S.C. „Service. K K PII"  
S.R.L. angajează distribuitori 
de pîine. Informaţii la tele
fon 16-53-64, intre orele 8—
12. (10539)

•  Firma COM IM PKX IM - 
PORT-EJCPOIir S.R.L. Tur
da,- prifi Matei C. şi Fda- 
ru C. este somată să resti
tuie lui Gruian .F., fost aso
ciat, suma dc iei pe care i-o 
datorează susnumilului, în 
caz contrar Judecătoria teri
torială va hotărî modalitatea 
prin care firma amintită si 
patronii trebuio - să-şi achite 
toate datoriile. (10109)

*  Căutăm femeie sau familie 
serioasă /2 persoane) pentru în
grijirea unei bolnave. Se a 'igu- 
ră lof uintă oentral, pe perioada 
tngriiirii. Relaţii la tel. 16-79-74. 
(999.Î)

*  . Firmă particulară, anga
jează >'inzători ambulanţi. Tele
fon 17 14-4), după ma«a; (10054)

*  Transport persoană U F O. 
lr*f.wmav$i; telefon 9G8;7-i3-i8. 
(9994) .

•  Inteleetuali,. căutăm pen
sionară- pentru -îngrijirea  unui 
-copil de 2' ani. Ziinic între ore
le 19—20. telefon 15-87-06. r 
(9477) '.

9 . Solicit urgent suma de
100.000 le » pentru o perioadă de 
3 {uni. O fer dobîndă 30 la su
tă Telefon 17-62-77, la ora 13. 
(10079)

•  Posed spaţiu comercial sau 
de producţie. Caut asociat ■ sau 

'închiriez. Telefon 18-28-24. ‘
(10562)' ' ,

•  Transport marfă 1.5 1 4 5  
lei km. Telefon 16-70-54. (10585)

•  SC. „G&0I“ angajează vîn- 
zâtor. Informaţii: tel." 15-10-73, 
între orele 9—17.' (10593)

•  Firmă particulară caută an
gajaţi pentru postul de .ospă
tari, bucătari, ‘ vînzător şi spa
ţiu comercial, (casă particulară) 
in zonă centrală.' Te). 18-94-41. ' 
(10601)

•  Caut .-femeie mai în virstă 
din Sluj. sau împrejurimi, pen
tru îngrijire bolnavă - Asigur 
cazarea. Telefon 16*73-93. (100)

•  Asociaţia de locatari din 
strada Muncitorilor nr. 24 cau- ' 
tă persoană pentru ' curăţenie., 
Informaţii: telefon 15-54-23, du
pă, ora 16. (10132)

•  ...Firmă particulară:- anga
jează şofer pentru un autobuz 
de preferinţă oensionar. Relaţii 
telpfon: 13-23-17. (10198)

•  Maier AGROCOM trans
portă mărfuri. ,su autovehicule 
de 1.2 t, la preţul de 30 lei/km. 
Telefon 18-43-75. (10113)

•  „I SEEK ANY FUIENDS. 
PI.F.ASE, W RITIî, TO ME IN  
ANV  LANGUAGE. ALEXAN- 
DER, 86 RÎDGEFIELD ROAD 
OXFORD OX4-3DA ENOLAND*.

PIERDERI
•  Pierdut autorizaţie vîn/are. 

flori pe n'imeie Cioban'J Roza- 
lia, eliberată de Primăria Cluj.
O declar nulă. (10603).

•  Sîmbătă^ 2 nv»i a m .’ . s*a 
pierdut Intre Calea Dorobanţi
lor — P-ta Mihai Viteazul — 
Caiea Mănăştur o braşâ cu pie
tre. Cine a găsit-o saupoat*" da 
relaţii să ^nne ta tet 13-29-16. 
Recompensa mare. ( 10569)
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•  Preiau contract ICRAL, a- 
purtament. 2. camere sau garso
nieră. Telefon 17-29-09. (10—22). 
(10042) . „  „  | . •

•  . De vînzare: maşină cusut 
, Cugir, montată , cu motor trifa

zic în stare perfectă, de furtcţio-
__ nare, taragot Mohon în stare

" „ .. , foarte bună. Adresa: Pop Cor-
•  Cetăţean ita lian ,‘40’ ani, clo- " f j ţ  sa t- ’FinişcI, comuna Săvă- 

rcsc cunoştinţă 'serioasă.- -pentrur..- îin<w> ^uc‘ctu  ̂ Cluj, nr. 66. 
căsătorie Italia. Vîrstă 25—37 O000»)
ani.- Să cunoască limba italiană.7 *  Y ^ d :-  compresor dentar, 
Kelatii: telefon 13-68-73, în tre '‘  cl?erest<ea uscată: brad, boxe U- 
orcle 14—20. (10049) . jutra 140 W  'ş i amplituner De-

•  Lăcătuş mecanic 53/172 do- i :a- ? îr%.' î̂î?1̂ u'u* nr- tele- 
resc căsătorie cu doamnă fără * 15-60-66. (10048-A)
obligaţii, 45—50'lGâ, serioasa. 
Cîmpia Tttrzii, str! Cloşca nr.
11. (10055)

•  Pensionar 65/168, patron a- 
telier încălţăminte, doreşte . că
sătorie cu doamnă serioasă 58—

Cîmpia Turzii; str. Că
minului nr. 2. (10056) ; , '

•  Pensionar, doresc cunoştin
ţa , unei doamne pensionare, 
virstnică. Vînd un aspirator- de 
praf. Telefon 11-47-18. (9478)

•  Cumpăr forinţi. Telefon
13-96-80, orele 8—12. (10180)

•  Vind maşini pentru tîm- 
plărie industrială. Telefon:
■ 16-14-59.-' (10001)

•  Vind apartament 2 ca
merc, Calea Floreşti nr. . 62, 
bloc A  l,  sc. VI, ap. 180, c- 
taj : IV . -(10013) ~ .

•  Vînd» grădină pentru ca
să şi teren cabană. Valea 
Drăganului nr. 418. (10075)

•  S.C. 2YPIS SBC v in d e  din 
stoc: •  dosare de •' incopciat
•  agrafe-de birou ■• indigo
•  -dosare' cu - şină' •  dosare 
plic •  hîrtie' .scris. Adresa: 
str.- Sobarilor nr. 2, telefon:
13-97-58. (10091) ■

•  Vind; două perdele- (3,5 
-'XI,5- m) macrame, ceas. pe
rete şi candeîabru, antice. 
Telefon 11-32-52. (10574) '

S.C. Finord S R l.. Impex 
Vinde TV  color, . frigidere, 
congelatoare, lăzi frigorifice. 
Informaţii: 95/17-97-03. ,
(10587) . - ' :

•  Cumpăr urgent şi .avan
tajos forinţi. Tiil; 11-75-09. - 
(10112-A)

' •  V înd:parchet, motocicletă "
MZ* 125, autoturism Yoîkswagen'
■PaSsati Telefon 13-99"07.
(ÎOP'C») •'■■■■ . ;

•  De vînzare casă cu grădină' 
ţ i  curte mare, posibilitate 'de 
privatizare. Karl Marx rir.' 00,

’ zilnic . între - orele 18—21. (10534)
•  ■ Vînd urgent: corturi, ca- 

riijpea,. fotolii* şi - lucruri ‘pentru 
pescuit. Telefon 15-37-86. (10533)

• ;^ în d :  . magnetofon Kashtan . a04W
hnv/». qî r\ir‘Vnrv,V kioiHatr* XOli 1 [iU-tJ )

_ Vind dubă TV» stare foarte 
'bună. Str. Timişului nr. :15 sau 
după ora lil telefon 15-60-66. 
(10048)_ -

•  VîncT~ urgent Evanghelie ve
che, legată la Budapesta, unicat, 
ediţia a IV-a. Preţ informativ 
500 DM. Negociabil. Telefon." 
953/1-30-89, intre orele 18—21. 
(10047)

•  ' Vînd ■ urgent,. convenabil, 
Oltcit club, fabricat' 1939. Te
lefon 18-06-05. (10517)

•  Vîrid garaj din beton ar- ‘ 
mat. Telefon' 14-83-46.~după ora
16. (10516) .

• •  Cumpăr' apartament'• 2 .ca-.
; mere, parter,' zona complex So

m eşu l'—  Miner va — Flora: Te- 
le [cn : 16-54-10, duoă-ora 20.'’

. (10515) - .*
. •  • Vînd foarte convenabil: a- 
partairient trei cam e«\ bus Ford 
tranzit, instalaţie, - satelit: com-' 
picta: Telefon--:-11*44.65,: după - o- 

: ra ■ 16.  ̂(10514) - - ‘ - ".
•  Vînd Jăwa nouă, preţ -foar

te convenabiU Haşdeu-, cămin 
;A 1 , famera 41. (10052)

- •  Vind TV- color Sanio, 3 
sisteme, sigilat, • şi.-.videorecor-. 
der Panasonic stare excepţlona- 
. lă. în vajttăz ‘ Telefon ,14428-34.
: (Î00?V7-B> : *
• •..De. vînzare un semihidraulic 
şi una maşină manuală, de in
jectat.- Telefon - 13-06-95. (10510)

.•- Vînd- apartament- 3 -camere 
în . .cartierpl Gheorgheni. pe - va: 
lufă.-, Str. Băita ,10*20,- între ore
le 16—20. (10059)^

•  -Vind turn H ifi Scharp şi 
video - plaver Goldstar. Telefon
18-31-04. (10528)_ -

•  Vînd ieftin radiator cil .două 
rezistente. In form aţii:' Căsuţa 
poştală 103G. (100S2)/ . . --

• ‘  Vînd BM W  316. din- 1981, 
pentru - ̂ 'pretenţioşi.:  Relaţii: te
lefon 16-02-33, între orele 17— 

'19; (1052-7) -. -
•  ' -:.Vîn£t;'casete • video ,18—20 • 

■bucăţi,- c’lJ 2000 caseta,: netradus, 
din'- gernmnă-^ şi set- de cablu 
pentru video. T e ie f. 11-90-37. 
(15205) ‘ -•>; 

. •  Vînd urgent apartament 4 
camcre,-;. bloc- cărămidă,, pentru 
pretenţioşii Telefon • 13-40-42.

■-.(10523) " ' ^  - •
•  ; Vînd . cărucior sport, pliant . 

(alb cu raşu. 'foarte? frumos). 
Preţ. 6000 lei. Telef. 18-59-55.- 
(9175) • ■ "  ■ • ' ' :

•  : Vîridj mobilă sufragerie. Te-
(cu .boxe şi pickup), bicicletă

- inedicdlă;7termos 10 1, .televizor. 
A -N . Cumpăr cadă baie ; 1,50 m.

• Telefon 15-53-67. (10332) ,
•  Vînd pat ş i . fotolii. Telefon 

18-(i3-50: (10530)
.--•- Vînd, sufragerie Nora, fur- ' 
nir mahon, luciu oglindă, pen
tru pretentioşi: Telefon 18-10-20. ■ 
(10529-A ) -

•  ,;Yînd maşină de cu.sut elec
trică’ nouă, . t^ucznilc. poloneză.. 
Telefon 18-10-20. (10529-B) '

•  Vînd pereţi prefabricate 
pentru unul -sau 2 apartamente. 
Informaţii: 16-79-64. (9991) v. '

•  Vînd pian vieriez eu coadă 
'scurtă, cu placă de bronz, '  în 
slarq excepţională. Tel. 17-65-11. 
(30000)

•  Vînd: magnetofon „Sony“, 
chitară Reghin, radio Favorit, 
h-iir.e pentru copii 7—3 ani. .Te- 
lrfnh ,17-98-83. (10001)

• . Cumpăr forinţi, bonuri de 
br-'-.zină. 'Telefon 18-32-55.

•  Vind Skoda S 100, în 'stare 
perfectă, cartier Mărăşti, str. 
Grădinarilor nr. 6, bloc G 2, 
sc. I, ap. 6̂  familia Abrudan. 
(l ’ .C.)

•  t Vînd Mobra Hoinar, nouă,
• adidrisi Puma, rochii- de mirea

să. Telefon 18-32-55. (9483)
•  Vînd obiecte antice. Telefon

16-50-72., (10540) . . '
•  Vînd mobilă „Luxor“, dor- 

' m ito r ' şi sufragerie. .Informaţii:
• la telefon 16-26-59, după ora 18.
(10541) . "  . .

•  Vind casă particulară cu 
clădire anexă şi grădină în o - ' 
raşul Cluj-Napoca. . Telefoh:
15-83-79. (10543) 1

•  Vînd materiale pentru ins
talaţii Tapă şi gaz: coturi, robi
nete, ţeavă 3̂ 8, 1/2, 3/4, I, bi
cicletă. .-TV • Diamant 256. Tele
fon 14-01-15, după ora 16.
(10542) ■

•  Vînd parbriz Duplejf faţă- 
spate D 1300. Str. C. Brîncuşi

r (Gheorgheni) nr. 86, zilnic ore' 
le 14—16. (10544) ,
, •  Vînd apartament 2 came
re, Grigorescu. Telefon 18-83-65. 
(10078) .■ ; .. ' • '

•  Vînd video „Nec“ _ japonez, 
în garanţie, una maşină de scris 
elcctrică, două T V  color (Sony, 
Giundig). Telefon 16-49-8C.

•  Vînd maşină de cusut „I- 
’ Ioana'1.- Telefon 17-62-73. (10570)
• - •  Cumpăr avantajos- calcula-

tor Casio FX* 115 D. ‘ Informa)» 
telefon 15-33-78. (10076) ;  - -

•  Vînd Dicţionar român-ger- 
man,'format .mare, 1600 pagini, 
50' DM, Dicţionar suedez-român, 
40 DM. Informaţii: tel: 17-15-17.'
00545)

'•  Vînd: motocicletă ■ „Tuia ,- 
rusească, capacitate .199 cmc, 
boiler electric rusesc 50 l inox, 
maşină de cusut Ceaika 142 M.
17-86-15. (10030)

•  Vîrid televizor Diamant 163, 
cu tub cinescop noii. Telefon:
15-36-69. (10095)

•  Vînd casă 3 camere^ bucă
tărie, hol, grădină1 60 ari în sa
tul Boju (curent) 18 km de Cluj, 
Pop Şamoilă. Informaţii: Sînni- 
coara 1 Mai nr. 15, telefori: ■ 
23-22-97̂ 95, orele 16—22. (10094).

•  Vînd barcă pneumatică i- 
taliană 4 persoane , şî motor 
Hoinar în rodaj. Ţel. 16-80-45.'

-(10576)
•  Vînd. VW .1300 cu motor 

•rezervă. îri,stare pcrfectă. • In- ,
formaţii: telefori. 13-23-16 sau
13-87-77. (10570) -/

•  ■ Vind piese motor Audi, - 
Voiksvvagen. Telef. 13-03-62. . ' 
(10567) ‘

•  Vînd .maşină' de spălat - au-..
■ tomată, novă. Telefon 15-07-31. 
.(10563) . r

: •  Vînd pian vienez, mobilă 
şi1 diverse. Relaţii: la telefon -
14-31-32. (10564) . '

;■ •  Vînd jocuri * noi pentru - 
compatibile :spectrum. Telefon.' 

.95/15-16-55. (10563)
•  Vînd dormitor şi mobilă de - 

bucătărie, stare foarte bună.: 
Bucium .11, scara II, ap. - 24,.- 
dtipă masă.. (10560) ;

•  De vînzare mobilă bucată- ; 
He.' comandă’ cu mal multe p ie -:

.se..Telefon 11-59-94. (10558)
' •  Vînd ieftin TV . color Pa
nasonic. Telefon- 18-96-04. ’ 

.(10556) . . . ' •' .= "
•• •  Vînd TV Sport, remorcă • 
mică., Telefon 11-43-27. (10552)

•  Vînd Fiat Uno, 1100 cmc, 
coqsum 5 1; Skoda Bavaria, 1100 
cmc, consum 6 1’ şi televizoare 
color, la , preţuri fbarte avanta
joase. ‘ Telefon 16-06-11. (10583)

•  Vind TV  color. Telefunken , 
şi alb-negru" Astronaut In f or- - 
maţii:, tsfr. .Horea nr. 38, bloc II, • 
ap. 1.. (10592)

•.'V înd pui,Setter irlandez de
- şase săptămîni. Telef. 18-74-05.

(10594) . ; ■ . -
•- Vînd Mercedes 220 D, 1930 

şi Ford Escort X II 3, 1985; 1600
■ cmc, în stare excepţională. Te

lefon 16-09-10. (10590)
•- Vînd - garsonieră confort I, 

în Piaţa Mărăşti. Informaţii la 
telefon 18-37-02. (10591) /

•  Vînd urgent yideo ̂ player, 
,combină muzicală. Tel. 11-42-07.
(10595).

.. •  Vind Dacia 1310 Break, m i-" 
crobuz Ford şi Voikswagen. In- % 
formaţii: 18-10-38. (10580) '  7  i- :

•  .Vînd urgent Opel pe moto
rină (1983), înmatriculat, m otor, 
şl cauciucuri'de schimb şi te
levizor Sport alb-negru. Preţuri

.avantajoase ji negociabile. Te
lefon 17-76-22. (10534) - 

'•  * .V ln d  video player japonez, 
sigilat. Telefon 17-44-42 sau
16-45-14. (10599)

•  ©umpăr Mercedes Cobra D, 
neînscris în cinsulaţie. Telefon:
13-97-26. (10593) , , ^

•  Vînd urgent sufragerie • Lu- 
xor,, ambalată . Telef. • i7-86-29; 
95/21-21-36. (10131)

•  Vînd xerox mic „Minolta", 
mochetă persan şî lăzi din lemn 
pentru fructe, toate la preţuri 
convenabile. Telefon 15-56-35 
sau 13-19-70. (10096)

•  Vînd pătuţ copil şi Dacia 
1300, an fabricaţie 1980. Telefon
12-03-01. (10130) •

•  Vînd apartament confort . 
mărit, cu 3 camere, în Mărăşti, 
zonă centrală, cu telefon rir.
14-95-13, zilnic între orele 9—21. 
Plata în valută. (10623)

•  Vînd garnitură hol Anca, 
stare pcrfectă. Telef. 14-24-60. 
(10127)

•  Vînd război mecanic cu re
volver şi maşină- iţată. Teiefon-
12-39-09, după ora 20. (10124)

- - Vînd OpşI Rekord . Diesel 
an 1984, înmatriculaţi VW  Golf 
a n :'1980,“ Audi Diesel an. 1985. : 
Telefon ,15 -89 -80 ;.15 -53 -61 ..,,, J 
(10123) .
" •  Vînd un! transformator - de 

. sudură-la 380 V 'cu  amperaj re
glabil, pînă la 460- A, în per
fectă stare de funcţionare, şi un 
motor electric d e '3 kw^I500 ro ti 
min, toate cu-acte. Tel. 18-17-26, 
între orele 12—21. (10122) .
:  •  Cumpăr bonuri dei benzină. î 
Telefon 12-06-24. (10604). -

; •  Vindem mobilă „Bobîlna" 
ş i : canapea extensibilă. Telefon 
11-67-73. (10605). w ^

•  Vînd: 2 saltele Relaxa-noi, 
bicicletă rusească dame, căru
cior combinat import, costum 
bărbătesc 43, noi. Tel. 12-29-32. 
(10608) -  , . . : ; .

•  Vind tractor U 650, stare 
foarte bună. i Comuna ’ Căianu, 
Deuşan Ioan. (10609) - , v ,

•  Cumpăr televizor, Bleroni, 
pentru .piese. Telefon ''11-31-69,' 
după ora 19. (10610) —

Vînd urgent „Lada" 1200 
după RC la motor. Telefon:
17-79-32, ; între orele 20—22. 
(10611) ; .

•  Vînd butelie mare de ara
gaz! Cumpăr valută ..şi forinţi. 
.Telefon 13-73-47. (1018 ) - ;

•  Vînd nictor VW, Aucii 1600 
cmc, roţi .Ford Fiesta-'12. Telefon

.16-40-95, după 16. (10117)'
•  Vîrid plăci presiune şi dis

curi ambreaj pentru autoturis
me diferite. Vind piese Audi 
100 şi Mercedes. Tel. 14-99-20. , 
(10116) . , .

•  Sintem , .alături do. colega 
noastră Bara Susana in suferin
ţa pricinuită de moartea tatălui 
ei.* Serviciul contabilitate S.C. 
'„Termorom" ‘ S.A. : (insijl) ' > .

*  Sîntem ' alături de colega 
noastră Deneş Angela la marea 
durtre . pricinuită <lfe decesul 
mamei dragi. Transmitem since
re condoleanţe. •, Colegii de la 
radiologie, Spitalul - Militar Cluj. 
(10524) - . ' ‘r  , .-

t  Sincere condolcan|e domnu
lui director * Ing. Steopan Florin 
la pierderea inamel dragi. : Ser. 
viciul CTC „ Termorom“ Cluj. 
(10611) . .. .

0  Sintem alături de ing. Culda 
Nicolae în marea durere prici
nuită de pierdarea tatălui drag. 
Sincere condoleanţe familiei. E- 
lena şl Mihael Avram. (10136)

9  Au trecut 6 luni de cind 
scumpul nostru tiu PAUL 

CODRIN PORUMI? a închis o- 
chll pentru totdeauna. Gingăşia 
şl blîndeţea - lui sint mereu In 
sufletele noastre.. părln|ll. (10111)

0  Sintem alături de domnul 
dlrcctor tehnic 4ng. Man Viorel 
şl-i transmitem sincere condole
anţe la pierderea socrului său. 
Colectivul' de oameni al muncii 
S.A. „Libertatea"' Cluj, (679)

0  Odihnă", veşnică . la împlini
rea unul an de la decesul iubi-;

lulul nostru. tatâ Pl.EŞ  
TEODOR, din Nearşova. Mărl
oara cu familia. (10600)
. 0  . Se îm plinjţte un an de 
cînd ne-a părăsit scumpul nos- 

iru bun soţ, tată şi socru 
SZABO IOSIF (IOŞCA) Instala
tor de la „Som eşul".' Familia 
îndoliată. (10568)

0  Pios omagiu Iubitului meu 
soţ ION AIIRUDa’H la 8 ani de 
Ia dureroasa despărţire. Soţia 
Lucreţia. (S58S)

0  Lacrimi ş l- flo r i pe mormîn
tul dragei noastre M ABIA Dr.' 
DUCA (M ICA) la trei ani de la 
despărţire. Surorile şi familia. 
(10051) ’ ■
*  Sintem alături de Adl şi 

Vall tn aceste ' clipe de durere' 
prin pierderea unicei lor fiice 
ALEXANDRA. Na o vom uita 
niciodată. Crlstl şl Aurica.
(10033)

0  Un ultim şi îndurerat oma- 
. giu unchiului nostru POP 

GHEORGHE din partea ' nepoatei 
şl familiei Morar f Ioan, Rodica 
şl Adrian. (10597.A )

0  Consiliul do administraţie ai 
S.C. „Perom " S.A. Cluj-Napoca 
exprimă întreaga compasiune 
domnului ' Pop Nicolao la dure
roasa despărţire de mama sa 
dragă. Slnccre condoleanţo fami-' 
llei. (10089) «.

0  Sintem alături de colegul 
şl prietenul nostru Pop Nicolae 

In accste clipe grele pricinuite 
de trecerea In nefiinţă a mamei 
salo dragi. Personalul TESA, 
maiştrii, CTC do la S.C. „Pe- 
rom“ S.A. Cluj-Napoca. (10083) .

0  Mulţumim tuturor celor 
care au fost alături de noi In 
nemărginita • durero' la pierderea 
prematură a dragului nostru 

RADU MUREŞAN, 31 ani, medic. 
Familia. (10559)

0  Sintem alături de familia 
col. P op 'va s ile  în m area. durero 
pricinuită de pierderea . mamei 
dragi. Sincere condoleanţe. Co- • 
legii de scrvfciu. (10571)

0  Toate florile primăverii le 
aşezăm îndureraţi pe mormiutul 
dragei noastre CRKŢU ■ LEHF.NE 
AN A, la - împlinirea . a şase luni 
de la trecerea ei iri eternitate. 
Comemorarea va - avea loc ari,
6 mal 1992, OTa U la Biserica 
Sf. Humitru (str. Borhunci). Mi
hai, Mlhaela, Silvia'.', (10201)

^ Cu recunoştinţă mulţumim 
celor care au.fost alături de noi 
în â mal 1992, In clipele grele ■ 
’ ale înhiimărll - iubitei noastre '  

FODOREANO ELVIRA 
CORNELIA. Familia îndoliată. 
(10202) ' " . -

0  A u . trecut 2 «n l de cind 
mama noastră- dragă, prof. de 

.canto . EMILIA POP s-a stins din 
viaţă.' tn veci nemîngîiaţi Lorin 
si Nineta. Comemorarea, 7 mal, 
ora 17 lă ' lllserica ' d in: : B-dul 
Eroilor. ( 1 0 2 1 1 ) ‘ ' '  i 

0  Cu durore In inimă şl in 
suflet anunţăm moartea fulgeră
toare a. scumpei noastre mame, 
soacre, bunici ONIŢA STANCIU 
în vîrstă' de 77 aiil. Înmormln. 
tarea va -avea' ’  loc .'Joi, . 7 -m ai: 
1992, la ora 12, In comuna Aş- 
chlieul Mare de ia nr. ISO. Nu. 
te vom uita niciodată. ’Pamilia.-
(10216)

^  Sincere a indoleunft: , Şl În
treaga noastră compasiune dom.

nulul director general ing. 
Steopan Florin la trecerea în 
nefiinţă a mamei dragi. Na a- 
iălurăm durerii întregii familii. 
Conducerea ERS-CUCJ  ̂S.A. Cluj- 
Napoca. (1006S) ;

9  - Pios omagiu : fostei noastre ■ 
colocatare-cea care a fost 

ELVfRA FODOREAN Şl sincera 
condoleanţe . familiei, Asociaţia 
d© locatari, '• b loc-V III, strada 

.. Donaţii.

0  întreaga noastră compasiu
ne şl sincere^ condoleanţe fami
liei dr. Uray ' zoltan " pentru 
greaua pierdere suferită. Fami
lia dr. Duma I. şi fam. dr. Tic- 
şa I. (10511)

: 0  Sintem - alături de' colega 
noastră Nemeş5- Anlşoara la - du
reroasa despărţire de fiul său 
drag CRISTIAN.' Sincere. condo
leanţe din partea colegilor d e l»
căminul şî popota - de garnizoa
nă Cluj. :(10051)

0  ‘ sincere condoleanţe, şi în
treaga compasiune pentru dure
roasa încercare prin care trece 
domnul director Steopan Florin 
la trecerea In nefiinţă a mamei 
sale. consiliul Sindicatului libe? 
independent S.C, T e rm o ro m  SA 
Cluj-Napoca. (10073) *

0  .Un ultim omagiu celui care 
a fost Iubitul nostru frate Şi 
cumnat IG NAT VIRGIL. Lau- 

renţia şl Dumitru Gheorghlu. 
(10057-A)
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